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ENGLISH

WELCOME

Thank you for choosing our robot vacuum cleaner. Before using the appliance, carefully read these instructions to
ensure it is used correctly.

Following these safety precautions correctly will reduce the risk of death, injury and electric shock. Keep the manual in
a safe place for future reference, along with the completed warranty card, purchase receipt and package. If applicable,
pass these instructions on to the next owner of the appliance. Always follow basic safety precautions and accident
prevention measures when using an electrical appliance. We assume no liability for customers failing to comply with
these requirements.

SAFETY INSTRUCTIONS

When using any electrical appliance, basic safety precautions should always be observed.

* Only authorised technicians can disassemble this product. Users are not recommended to disassemble this product
by themselves.

* Please use the original power adapter only. Other adapters may cause damage to this product.
+ Do not touch wires, sockets or power adapters when your hands are wet.

« Do not use cloth curtains or body parts to roll into the product wheels.

« Do not place this product near cigarette butts, lighters and other fires.

« Please clean the product after charging.

« Do not bend wires excessively or place heavy objects and sharp objects on the machine.

* This product is an indoor household product. Do not use it outdoors.

+ Do not sit on the product.

+ Do not use this product in humid places, such as the bathroom.

« Before using this product, please remove all vulnerable items (e.g. glasses, lamps, etc.) on the ground as well as
items (e.g. wires, paper sheets, curtains) that may become tangled with the side brushes and air suction passages.

+ Do not put this product in a place where it may fall (e.g. on desks and chairs).

* Please carefully check whether the power adapter is connected to the socket before use, otherwise the battery may
be damaged.

* To prevent tripping, please inform the other inhabitants when this product is working.
« Please empty the dust box before using this product if the dust box is full.

« The temperature used for this product is 0 to 40°C.

+ Do not use this product in hot environments.

* Please remove the battery from the machine before throwing the product away.

+ Please make sure that this product is not turned on when removing the battery.

+ Please safely recycle the discarded batteries.

Take special care

+ Use only the original rechargeable battery and charging station especially equipped by the manufacturer. Non-recharge-
able batteries are strictly prohibited, please refer to “product parameters” for battery specification information.

* It is forbidden to use products in places with open flames or fragile objects.
+ Itis forbidden to use products in extremely hot (above 40°C) or extremely cold (below 0°C) weather.

« It is forbidden for human hair, clothes, fingers and other parts to approach the opening and operating parts of the
product.



« It is forbidden to use products on wet or stagnant ground.
« It is forbidden for products to absorb any items such as stones and waste paper that may clog products.

= It is prohibited for the product to absorb any inflammable substances, such as petrol and toner for printers or photo-
copiers. It is also prohibited to use the product in clean areas with flammable items.

« It is forbidden for products to absorb any burning articles, such as cigarettes, matches, ashes and other items that
may cause fire.

« It is forbidden to place items at the suction port. Do not use the product when the suction port is blocked. Clean up
dust, cotton wool, hair etc. at the suction port to ensure smooth air circulation at the suction port.

« Use the power cord carefully to avoid damage. It is forbidden to use the power cord to drag or pull the products and
the product charging station. It is forbidden to use the power cord as a handle. It is forbidden to clamp the power
cord in the crack of the door. It is forbidden to pull the power cord at sharp corners and corners. It is forbidden for the
product to run on the power cord and the power cord should be far away from the heat source.

* Do not use damaged charging station.

= Even if the product has been severely damaged, burning of the product is prohibited, which may lead to explosion of
the battery of the product.

PACKAGE CONTENTS

Charging Station Water Tank
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Dust Box Mop Magnetic strip
Cleaning Brush Side Brushes Remote Control
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DOWNLOAD APP

« Search “IKOHS HOME" from the AppStore or Google play and download the app.
« Open “IKOHS HOME" on your phone after downloading.

« Register an account via email or mobile phone number.

« Enter the Verification Code and create a password for your IKOHS HOME ID.

« Login with account and password.

Important. Before WIFI connection, turn on the robot. Afier the voice prompts "Welcome to the sweeping robot”, press

the start button &2 twice, then the voice prompts “connecting to network”, and the WIFI iconZ will begin to flash
constantly. Your robot is set up.

QUICK GUIDE FOR USING APP

1. Tap + in the upper right corner to add the device.

2. Tap on Choose robot vacuum cleaner and click on Confirm

3. The indicator will blink quickly.

4. Enter your WIFI password and start the device connection.

5. Device was added successfully.

6. Rename your device and start using the app to control your robot.

[P etewiarnt
0 Hacer clic para est...
[R——
° YY X

[rTerep—

App Operation

Click "Auto Mode”, “Fix point mode”, "Single room mode”, “Edge mode”, “Charging mode” for different cleaning modes.
Choose Cleaning strength to enter suction power setting interface.

Scheduling
Choose Schedule to enter scheduling interface and choose "Add Schedule” to choose the working time and day.
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Pause/Standby/Sleeping mode

1. Press @ or Idle Mode to pause the robot.

2. Press the On/Off symbol @ on your app to make the robot enter standby/sleeping mode.
Note: When it is in sleeping mode, the app page turns darker.

3. If it is in sleeping mode, press the On/Off symbol @ , to put the robot in standby mode.
4, Press the cleaning mode if you want it to start working.

Working Map
The app will show the cleaning path of the robot. But it may not update in real time.

Find robot

You may not know where the robot is when it finishes cleaning and stops. Then press “Find robot” and “Confirm®.
A “Di” sound will help you find the robot.

Share Devices

Only one main ID is available per device. If you want to share the device with others in your family, tap E on the top
right corner.
Choose “Share device" and enter mobile phone number/email address to add additional users.

Note: other users have to register on "IKOHS HOME" before being added.

Reset WIFI

To change the connection from existing WIFI network to new WIFI network, you need to re-connect your robot to the
new WIFI network after setting your robot up as follows:

* Turn on the robot. After the voice prompts “Welcome to the sweeping robot”, press the start button twioe, then
the voice prompts “Connecting network”, and WIFI icon = begins to flash constantly. Your robot is now setup and
you can connect it to a new network.

Thank you for buying our robot and we hope you enjoy using it.

Notes: The app software is upgrading. The current user interface may be different from the statements in this manual.

Some functions may be added while some functions mentioned above may be deleted. As different countries have

different networking policies, the real-time map function may be delayed or may not work. Our company reserves the

right to change the parameters without prior notice.



PRODUCT PREPARATION
Before using the robot, remove the protective strip on the robot and the protective film on the charging station.

Host Charging

1. Positioning and loading: the charging station must be 2. Connect the power supply.
against the wall. The loading base must be placed on 3 |5talling side brush: Install the side brush according
flat ground. Do not place items within 0.5 m to the left to the left and right (L/R).
and right and 1.5 m ahead.

Charging warning

1. Charging: Place the host on the charging station for charging. During charging, the indicator light ‘@} flashes. When
charging is completed, the light ‘@‘ remains on. Charging time is about five hours.

Attention: When charging manually, keep the front bumper of the robot
2cm away from the charging station to ensure the metal contacts are
properly connected for a successful charging.

2. The charging station cannot be used in places with strong reflection such as direct sunlight or nearby mirrors. If
there is any object with strong reflection, please cover it 7cm from the bottom.

3. In order to ensure the normal working hours of the robot, please fully charge it before use. Charging time is about
five hours.

4. When charging, do not assemble the water tank assembly to the robot vacuum, so as to ensure the safety of charg-
ing and prevent wet mops from damaging the floor.

5. During the cleaning process, the robot can sense that its power is insufficient and automatically start the recharging
mode by finding the charging station. You can also command the robot to start the recharging mode through the

recharging button on the remote controller.
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START CLEANING

According to different cleaning needs, the product has a variety of cleaning modes to choose from. You can start
various cleaning modes through the robot, remote control or app.

Automatic Cleaning

» Setting method: When in shutdown mode, press the button " for a few seconds. When the indicator light @ of
the robot is on, it indicates that the host is turned on. When the button on the robot is pressed for a short time
or the automatic cleaning button @ on the remote controller is pressed, the robot will start automatic cleaning.

« If a dust box is installed in the robot instead of a water tank and it is in standby mode or other working modes, press
the button *— on the remote controller and the robot will start automatic cleaning. Press the button again and
the robot will switch to powerful suction mode. Press the button once more and the robot will switch to quiet

cleaning mode. Pressing the button "—~ additional times will make the robot switch between powerful suction mode
and quiet cleaning mode.

+ If the water tank is installed in the robot, and it is in standby or other working modes, pressing the button @ will
make the robot enter into mopping mode.

Mopping Mode

The mopping mode is used 1o do wet and dry mopping.

* Install the water tank to the robot and press the start button \Z on the robot or the button @ or “¥/ (7#%) on the
remote controller to start mopping mode.

Attention: If the water tank is not installed, press the button (#75%) on the remote controller and the robot will
indicate that the water tank is not installed and will not work.

* Press the button (B and the robot will switch 1o single room cleaning mode.
* Press the button “# () and the robot will switch to border cleaning mode.

Single Room Cleaning
Used to clean the single room.

= Click the remote control mode switch (E‘] to select the single room cleaning mode to start single room cleaning.

= When it is only necessary to clean a single room, please close the door and the robot will clean the room. If this room
does not have a charging station, the robot will return to the original point after finishing cleaning.

Skirting Board Sweeping

This is used for cleaning indoor skirting boards. The robot cleans along the perimeter of fixed objects (such as walls),
and returns to the charging station after the skirting boards have been cleaned.

+ Setting method: Click the remote control mode switch button '#) (1)) to select the skirting board cleaning mode
and start cleaning the skirting boards.

Manual Control
This is used for manually controlling cleaning.

+ Click on the buttons @ on the remote control to move forward and backward and turn right or left.



PRODUCT USE/PAUSE, WAKE UP AND SHUT DOWN

Pause

To pause the robot, press the robot button "2 or the pause button ‘= on the remote control or app.

Wake up

If the robot stops working for more than ten minutes, it will automatically enter into sleep mode (all the robot lights
are off). You can wake up the robot by pressing the robot button @ or any button on the remote control, or the button
Oonapp.

Shut down

After the robot stops working, press the robot button for a few seconds and all the indicator lights of the robot go
out to indicate that the robot has been shut down.

Recommendation: After the host finishes cleaning, it is recommended not to shut it down but keep it charging so as
to better carry out the next cleaning.

PROGRAMMING CONFIGURATION

* Press the remote control schedule setting button to set the scheduled cleaning time.

« First press the button (=), then press the buttons @ to set the hour and minute. After this, press the button to
complete the settings. The robot will automatically start to clean at the scheduled time every day.

« Before the schedule setting, you need to press the button to set the current time of the host. Press the button

), then press the buttons S to set the hour and minute of the current time. After this, press the button to
complete the settings.

WATER TANK USE

Do not use the floor mopping function on carpets.
After mopping the floor, please empty the water tank in time and remove the mop.

Install the Water Tank Assembly

1
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COMPONENT MAINTENANCE

Dust Box

1. Press the dust box button to 2. Open the dust box side cover. 3. Dumping the rubbish.
take out the dust box. .

ey

5. Open the HEPA filter cover and take out the HEPA filter and the primary
filter. It is not recommended to wash the HEPA filter with water. Tap gently
to remove the dust.

6. Rinse the primary filter. 7. The dust box should be scrubbed 8. Dry the dust box and filter as-
with a mop. sembly and keep it dry to pre-
- serve its service life.
=

9, Replace the primary filter and the HEPA filter in the dust box.
« Before installing the filters, please ensure that the HEPA filter and the primary filter are dry.
* Do not expose the HEPA filter and primary filter to the sun.

10. Close the dust box cover and install the dust box in the robot.

Note: Do not allow water to seep into the fan port when cleaning.

12



Water Tank and Mop
1. Take out the water tank assembly. 2. Remove the mop. 3. Empty the Water Tank.

tank.

How to clean the rubbish in the water tank

1. Put the water tank in horizontal- 2. Clean the rubbish in the dust 3. Dry the conductive tab.
ly with the dust box port facing box of the water tank with run-
up. ning water.

Roller brush and side brush

1. Open the roller brush cover assembly.

3. Use the cleaning brush to cut off the hair tangled
on the roller brush.

13
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Charging pole pieces, Ground sensors, Drive wheels and Universal wheel

The interior of the charging pole pieces, the ground sensors and the front bumper all contain sensitive electronic
components. Please use dry mop to clean the above parts and do not use wet mop to prevent damage caused by
water inflow.

1. Clean the charging pole pieces. 2. Clean the ground sensors. 3. Clean the drive wheels and the uni-
versal wheel.

If you do not use the product for a long time, please fully charge it before storing. Turn off the robot and keep charging
it every three months to prevent the battery from running out.

If the battery runs out or is not used for a long time, the product may not be able to be charged. Please contact our
company for after-sales maintenance. Do not disassemble it by yourself.

MAGNETIC STRIP

™
The magnetic tape is used to delimit the areas where you do not want the vacuum cleaner to perform cleaning tasks
and for avoiding uneven floors and obstacles.

14



TROUBLESHOOTING

PROBLEM

Wheels off the ground.

Dust box not installed.

Battery failure.

Please check if the wheel is stuck.

Please check if the wheel is stuck.

Robot connection failed.

Check whether the wireless network
connected fo during distribution can
connect to the internet.

Please check whether the side brushis
tangled or jammed.

CAUSE

Host suspended.

Dust box removed and not installed.

Abnormal battery charging.

Wheel jammed.

Front bumper bracket stuck.

Machine failed to connect to server

Battery power less than 20%.

Abnormal side brush.

SOLUTION

Please put the host back on the ground
and press the cleaning button again.

Replace the dust box to the robot and
press the cleaning button again.

Contact after-sales service to test the
battery.

Check whether the wheel is entangled
with foreign objects and remove the
entangled objects.

Check whether the front bumper can
mave normally.

Check whether the wireless network
connected to during distribution can
connect to the internet.

The robot automatically switches to
recharging mode.

Check whether the side brush is entan-
gled with wire or hair and remove the
wire or hair.

Move the robot to an empty place and

EN

Move the machine to the open area. The machine got stuck. oress the cleaning key again.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

EN Characteristics

Power 3w

Voltage AC 100/240V - 50-60HZ

Battery 2500 mAh - Lithium

Bin capacity 600 ml

Cleaning Time 100 min

Charging Time 300 min

In compliance with Directives: 2002/95CE, 2002/96/CE and 2003/108/CE on the restriction of the use of dangerous substances in electric and
electronic equipment as well as their waste disposal. The symbol with the crossed dusthin shown on the package indicates that the product at the

end of its service life shall be collected as separate wasle. Therefore, any products that have reached the end of their useful life must be given to
waste disponloentresspechliﬂng in separate coll of waste el | and el quip orgiun back to the retailer at the time of
I

g new similar equif on & one for one basis. The adeq llection for the | mrt-tpofﬂnentipmmtsemm
herecycleﬂ.trentedmd dlspooed of inan mﬁmmuﬂahcnmmﬂewcnmm ibl effects on the

and health and optimises the recycling and reuse of components making up the apparatus. Abusive disposal of the product h)fthe user involves
application of the administrative sanctions according to the laws.

15
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BIENVENIDO

Gracias por elegir nuestro robot aspirador. Antes de usar el aparato, lea detenidamente estas instrucciones para su
correcta utilizacion.

Si sigue correctamente estas instrucciones de seguridad, reduciré el riesgo de muerte, lesion y descarga eléctrica.
Guarde este manual en un lugar seguro para consultarlo en el futuro, junto con la tarjeta de garantia del producto de-
bidamente cumplimentada, el embalaje original del producto y el justificante de compra. Si es posible, entregue estas
instrucciones al siguiente propietario del electrodoméstico. Respete en todo momento las precauciones de seguridad
basicas y las normas de prevencion de accidentes cuando utilice un electrodoméstico. Declinamos toda responsabili-
dad derivada del incumplimiento de estas instrucciones por parte de los clientes.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al utilizar cualquier electrodoméstico, se deberan respetar en todo momento las medidas de seguridad bésicas:
+ Este producto solo debe ser desmontado por técnicos autorizados. No se recomienda que los usuarios desmonten este producto.
« Utilice inicamente el adaptador eléctrico original. Otros adaptadores pueden causar dafios en el producto.

* No toque los cables, enchufes o adaptadores eléctricos con las manos mojadas.

= Tenga cuidado para que las cortinas no se enganchen en las ruedas del producto.

+ No coloque el producto cerca de colillas de cigarrillos, encendedores o llamas vivas de cualquier tipo.

+ Limpie el producto después de efectuar la carga.

* No doble excesivamente los cables ni cologue objetos pesados y afilados sobre la maquina.

+ Este producto es para uso doméstico en interiores. No lo utilice en exteriores.

* No se siente sobre el producto.

* No utilice este producto en lugares himedos, como el cuarto de bafio.

= Antes de utilizar este producto, retire todos los elementos fragiles (por ejemplo, cristales, [dmparas, etc.) del suelo,
asf como objetos (por ejemplo, cables, folios, cortinas) que se puedan enredar con los cepillos laterales y los pasos
de aspiracion de aire.

= No coloque este producto en un lugar donde pueda caerse (por ejemplo, escritorios y sillas).

« Aseglrese de que el adaptador esté conectado a la toma eléctrica antes de usarlo, de lo contrario la bateria puede
resultar dafiada.

* Para evitar tropiezos, informe al resto de los habitantes de la casa del funcionamiento de este producto.
+ Vacie el depésito de polvo, si estd lleno, antes de utilizar este producto.

+ La temperatura operativa de este producto estd en un rango de 0 a 40 °C.

* No utilice este producto en entornos célidos.

« Extraiga la bateria de la méquina antes de desechar el producto.

= Aseglrese de que el producto no esté encendido al extraer la bateria.

« Recicle de forma segura las baterias desechadas.

Preste atencion especial

« Utilice solo baterfas recargables originales y bases de carga provistas por el fabricante. Las baterfas no recargables
estén estrictamente prohibidas, consulte la seccién «Pardmetros del producto» para obtener informacién adicional
sobre las especificaciones de la bateria.

« Estd prohibido utilizar el producto en lugares con llamas vivas u objetos frégiles.

» Estd prohibido utilizar el producto en lugares con climas extremadamente célidos (por encima de 40 °C) o extrema-
damente frios (por debajo de 0 °C).
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- Esta prohibido acercar el cabello, la ropa, los dedos u otras partes del cuerpo a la abertura y a las piezas méviles
del producto.

- Esta prohibido utilizar el producto en suelos hlimedos o con agua estancada.
« Esté prohibido utilizar el producto para aspirar objetos como piedras o residuos de papel, ya que podrian atascar el aparato.

« Esta prohibido utilizar el producto para aspirar productos inflamables como gasolina y téners de impresoras o foto-
copiadoras. También estd prohibido utilizar el producto en zonas limpias con objetos inflamables.

« Esta prohibido utilizar el producto para aspirar objetos que estén ardiendo como cigarrillos, cerillas, ceniza u otros
objetos susceptibles de causar incendios.

« Estd prohibido colocar objetos en la boca de succién. No utilice el producto si la boca de succién estd blogueada.
Limpie el polvo, las fibras de algoddn, el pelo, etc. de la boca de succicin para obtener una correcta circulacion del aire.
« Utilice el cable de alimentacién con cuidado para evitar dafios. Esté prohibido utilizar el cable de alimentacién para
arrastrar o tirar del producto o de la base de carga. Esta prohibido utilizar el cable de alimentacién como un asa. Esta
prohibido sujetar el cable de alimentacién en |a rendija de la puerta. Esta prohibido tirar del cable de alimentacion en

esquinas. Estd prohibido pasar el aparato por encima del cable de alimentacion; asimismo, el cable debe mantenerse
alejado de las fuentes de calor.

* No utilice una estacion de carga dafiada.
= Aunque el producto haya sufrido graves dafios, estd prohibido quemar el aparato, ya que la bateria puede explotar.

CONTENIDO DEL EMBALAJE

= [= =] @@
—
Cepillo de limpieza Cepillos laterales Mando a distancia
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PIEZAS DEL PRODUCTO
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DESCARGA DE LA APLICACION

* Busque «IKOHS HOME» en AppStore o Google Play y descargue la aplicacion.

« Abra la aplicacién «IKOHS HOME» en su movil después de descargarla.

« Cree una cuenta mediante un correo elecirénico o un nimero de teléfono mévil.

* Introduzca el codigo de verificacion y cree una contrasefia para su identificacion en «lKOHS HOME»,
* Inicie sesidn con su cuenta y su contrasefia.

Importante. Antes de iniciar la conexidn WIFI, active el robot. Cuando la voz diga eWelcome to the sweeping robots,

pulse el botén de inicio & dos veces, a continuacién, la voz dird econnecting to networks y el icono WIFI = comen-
zard a parpadear continuamente. Su robot est4 configurado.

GUIA RAPIDA PARA UTILIZAR LA APLICACION

1. Toque el simbolo + de la esquina superior derecha para afiadir el dispositivo.

2. Toque sobre Elegir robot aspirador y haga clic en Confirm («Confirmars).

3. Elindicador parpadeard répidamente.

4. Introduzca su contrasefia WIF e inicie la conexidn del dispositivo.

5. El dispositivo se ha afiadido correctamente.

6. Cambie el nombre de su dispositivo y empiece a usar la aplicacion para controlar su robot.

Todsimdbigeaton B 0 e lared

0 Hacer clic para est...

@ e O & BN

Funcionamiento de la aplicacién

Haga clic en Auto Mode (modo automético), Fix point mode (modo de punto fijo), Single room mode (modo habitacién indi-
vidual), Edge mode (modo de bordes), Charging mode (modo de carga) para alternar entre los diferentes modos de limpieza.
Seleccione la potencia de limpieza a continuacién.

Programar tarea de limpieza

Seleccione el programador y a continuacidn seleccione la opcidn «Afadir programa» para elegir el dia y la hora de
inicio.

19
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Modo Pausa/Espera/Noche

1. Pulse @ 0 Modo Reposo para detener el robot.

2. Pulse sobre el simbolo On/Off @ de su aplicacién para que el robot entre en modo espera/noche.
Nota: Cuando el robot estd en modo noche, la pagina de |a aplicacién se oscurece.

3. Si estd en modo noche, pulse el simbolo On/Off @, para poner el robot en modo espera.
4, Pulse el modo de limpieza si desea iniciar el funcionamiento.

Mapa de funcionamiento
La aplicacion mostrard la ruta de limpieza del robot. Puede que no se actualice en tiempo real.

Encontrar robot

Puede que no sepa dénde est4 el robot cuando este finalice la limpieza y se detenga. Si es asi, pulse Find robot («En-
contrar robot») y, seguidamente Confirm («Confirmar»).
Un sonido le ayudaréd a encontrar el robot.

Compartir dispositivos

Solo existe un ID principal por dispositivo. Si desea compartir el dispositivo con otras personas de su familia, toqueE
en la esquina superior derecha.

Seleccione Share device («Compartir dispositivo») e introduzca el nimero de mévil/correo electrénico para afiadir
usuarios adicionales.

Nota: el resto de los usuarios deberén registrarse en «|KOHS HOME» para poderse afiadir.

Reiniciar WIFI

Para cambiar |a conexion de una red WIFI existente a una red WIFI nueva, vuelva a conectar su robot a la nueva red WIFI
después de configurarlo de la siguiente forma:

* Encienda el robot. Después de que la voz diga «Welcome to the sweeping robot», pulse el botdn de inicio > dos
veces, a continuacidn, la voz dird «Connecting network, y el icono WIFI “/~= comenzara a parpadear continuamente.
En ese momento su robot estara configurado y podré conectarlo a una nueva red.

Gracias por adquirir nuestro robot, esperamos que disfrute utilizéndolo.

Notas: El sofiware de |a aplicacidn se actualiza periédicamente. La interfaz de usuario actual puede ser diferente de la

especificada en este manual. Es posible que se hayan afiadido funciones nuevas y se hayan eliminado algunas de las

funciones mencionadas. Cada pais tiene una politica diferente de conexion a la red, por lo que la funcién de mapa en
tiempo real puede retrasarse e incluso no funcionar. Nuestra empresa se reserva el derecho a cambiar los pardmeiros
sin aviso previo.
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PREPARACION DEL PRODUCTO

Antes de utilizar el robot retire la cinta protectora del robot y la pelicula protectora de la base de carga.

Base de carga

1.

Colocacion y carga: la base de carga debe colocarse 2. Conecte a la red eléctrica.

contra una pared. La base de carga debe colocarse 3 |nstalacién del cepillo lateral: Instale el cepillo late-

sobre una superficie plana. No cologue objetos a me- ral conforme a su lado de colocacion, izquierdo (L)
nos de 0,5 metros a izquierda y derecha, y a menos de y derecho (R).

1,5 metros delante de la base.

Advertencia sobre la carga

1

. Carga: Coloque la unidad en la base de carga para efectuar la carga. Durante la carga, el indicadur@ parpadeara. Cuando se

haya completado la carga, el indicador 1%* permanecera encendido de forma fija. El tiempo de carga es de unas cinco horas.

Atencidn: Cuando realice la carga manualmente mantenga el paragol-
pes delantero del robot a 2 cm de la base de carga para garantizar que
los contactos metdlicos se conecten correctamente y conseguir una
recarga optima.

. La base de carga no se debe utilizar en lugares con un fuerte reflejo, como luz solar directa o espejos. Si existe un

objeto con una fuerte reflexidn, cibralo 7 cm desde la parte inferior.

. Para garantizar las horas de funcionamiento normal del robot, cérguelo completamente antes de utilizarlo. El tiem-

po de carga es de unas cinco horas.

. No cologue el depésito de agua en el robot durante la carga; esto permite garantizar la seguridad de la carga y evita

que la mopa himeda daiie el suelo.

. Durante el proceso de limpieza el robot puede detectar que se estd agotando la bateria y entrar automaticamente

en modo de recarga, buscando la base de carga. También puede ordenar al robot que acceda al modo de recarga
pulsando el botdn de recarga “&J del mando a distancia.
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INICIO DE LA LIMPIEZA

El producto cuenta con diferentes modos de limpieza a elegir segin las necesidades. Puede activar los diferentes
modos de limpieza en el robot, en el mando a distancia o a través de la aplicacidn.

Limpieza automatica

+ Método de ajuste: Cuando el aparato se encuentre en modo apagado, pulse el botén durante unos segundos.
Cuando el indicador @ del robot estéd encendido, indica que la unidad estd activada. Cuando se pulsa el botdn

del robot durante un corto espacio de tiempo o se pulsa el botdn de limpieza automatica \_ del mando a distancia,
el robot iniciard la limpieza automatica.

« Si se instala en el robot el depésito de polvo en lugar del depdsito de agua y la unidad se encuentra en el modo de
espera o en otros modos de funcionamiento, pulse el botén del mando a distancia y el robot comenzara inme-
diatamente la Ieza automdtica. Pulse el botdn @ otra vez y el robot cambiard al modo de aspiracit’)otente.

Pulse el botdn una vez més y el robot cambiard al modo de limpieza silenciosa. Pulsando el botén varias

veces mds conseguird que el robot alterne entre los modos de aspiracidn potente y limpieza silenciosa.
« Si el depdsito de agua se instala en el robot y este se encuentra en modo de espera u otros modos de funcionamien-

to, pulsando el botén conseguira que el robot entre en el modo de fregado.

Modo de fregado
El modo de fregado se utiliza para realizar un fregado himedo y seco.

* Instale el depdsito de agua en el robot y pulse el botdn de inicio “_~ del robot o el botén @ 0%/ (77%%) del mando
a distancia para activar el modo de fregado.

Atencion: Si no se ha instalado el depdsito de agua, al pulsar el botdn (7#%) del mando a distancia el robot indi-
card que el deposito de agua no se ha instalado y no funcionara.

* Pulse el botén [E] y el robot cambiard al modo de limpieza de habitacién individual.
* Pulse el bot6n {E_D y el robot cambiard al modo de limpieza de bordes.

Limpieza de habitacién individual

Se utiliza para limpiar solo una habitacién.

« Haga clic en el selector de modo del mando a distancia (E) para seleccionar el modo de limpieza de habitacion
individual e iniciar la limpieza de una sola habitacién.

+ Cuando solo sea necesario limpiar una habitacion, cierre la puerta y el robot limpiara la habitacion. Si esta habitacién
no tiene una base de carga, el robot volverd al punto de salida después de finalizar la limpieza.

Barrido de rodapiés

Se utiliza para limpiar rodapiés de interior. El robot limpia a lo largo de perimetro de objetos fijos (como paredes) y

vuelve a la base de carga después de limpiar los rodapiés.

+ Método de ajuste: Haga clic en el botén selector de modo del mando a distancia (E-_l] para seleccionar el modo
de limpieza de rodapiés e iniciar la limpieza de los rodapiés.

Control manual
Este se utiliza para controlar la limpieza manualmente.

* Haga clic en los botones @ del mando a distancia para mover la unidad hacia delante y hacia atras y girar a iz-
quierda y derecha.
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USAR/DETENER, ACTIVAR Y APAGAR EL PRODUCTO

Detener

Para detener el producto pulse el botén * del robot o el botén de pausa @ del mando a distancia o la aplicacién.

Activar

Si el robot deja de funcionar durante mds de 10 minutos, entrard automaticamente en modo noche (todas las luces
del robot se apagan). Puede activar el robot pulsando el botén del robot "= o cualquier botén del mando a distancia
o el botén O dela aplicacion.

Apagar

Cuando el robot deje de funcionar, pulse el botén "= durante unos segundos y todos los indicadores se apagaran para
indicar que el robot se ha desactivado.

Recomendacidn: Se recomienda no apagar la unidad una vez finalizada la limpieza; manténgala cargando para que
realice mejor la siguiente limpieza.

CONFIGURACION DE PROGRAMACION

* Pulse el boton de ajuste de programa del mando a distancia (*2) para ajustar la hora de limpieza programada.

+ Pulse primero el bot6n (%, a continuacion, pulse los bomnes@ para ajustar la hora y los minutos. Después, pulse
el botén (=) para completar los ajustes. El robot iniciard automaticamente la limpieza a la hora programada cada
dia.

« Antes de ajustar el programa deberd pulsar el botén

(=) para ajustar la hora actual de la unidad. Pulse el botn

(%), a continuacién, pulse los botones @ para ajustar la hora y los minutos actuales. Después, pulse el botén (23
para completar los ajustes.

USO DEL DEPOSITO DE AGUA

No utilice la funcion de fregado del suelo sobre alfombras.
Después de fregar el suelo vacie el depdsito de agua y retire la mopa.

Afiadir agua Instalar el conjunto del depdsito de agua
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MANTENIMIENTO DE COMPONENTES

Depésito de polvo

1. Pulse el botén del depésito de 2. Abra |a tapa lateral del depésito 3. Vuelque el polvo en la basura.
polvo para extraerlo. de polvo.

4. Abra |a tapa del filtro HEPA. 5. Abra la tapa del filtro HEPA y extraiga el filtro HEPA y el filtro primario. No
se recomienda lavar el filtro HEPA con agua. Golpee suavemente el filiro
para eliminar el polvo.

6. Enjuague el filtro primario. 7. El depdsito de polvo no se debera 8. Seque el deposito de polvo y

fregar con una mopa. el conjunto del filtro y mantén-
galos secos para prolongar su
vida atil.

=4

9. Sustituya el filtro primario y el filtro HEPA en el depésito de polvo.
+ Antes de instalar los filtros asegtrese de que el filtro HEPA y el filtro primario estén secos.
+ No exponga el filtro HEPA y el filtro primario al sol.

10. Cierre la tapa del depdsito de polvo e instale el depésito de polvo en el robot.

Nota: Impida que se introduzca agua en la toma del ventilador durante la limpieza.
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Depdsito de agua y mopa
1. Extraiga el conjunto del depésito 2. Retire la mopa.
de agua.

4. Lave la mopa. 5. Airee la mopa.
_ 1
=== x(_
(~ i} %Z’T/‘
0 |'I || o
oM |/ =
[ .
T —_ ~
Coémo limpiar la suciedad del depésito de agua
1. Coloque el depdsito de agua 2. Limpie la suciedad del depésito
horizontalmente con la toma de agua y del depésito de polvo
del depdsito de polvo orientada con agua del grifo.
hacia arriba.

Cepillo giratorio y cepillo lateral

1. Abra el conjunto de la tapa del cepillo giratorio.

3. Utilice el cepillo de limpieza para retirar el pelo en-
ganchado en el cepillo giratorio.

25

3. Vacie el depdsito de agua.

6. Seque o deje secar de forma na-
tural el depésito de agua.
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Piezas polares de carga, sensores de suelo, ruedas motrices y rueda pivotante

En el interior de las piezas polares de carga, los sensores de suelo y el paragolpes delantero hay componentes elec-
trénicos sensibles. Utilice un pafio seco para limpiar las partes mencionadas anteriormente; no utilice un pafio mojado
para evitar dafios por entrada de agua.

1. Limpie las piezas polares de carga. 2. Limpie los sensores de suelo. 3. Limpie las ruedas motrices y la
rueda pivotante.

Si no utiliza el producto durante un periodo prolongado, carguelo totalmente antes de guardarlo. Apague el robot y
cérguelo cada tres meses para evitar el agotamiento de la baterfa.

Si la bateria se agota o no se utiliza durante un largo periodo, cabe |a posibilidad de que el producto no pueda volver a
cargarse. Pdngase en contacto con nuestra empresa para todo lo referente al mantenimiento postventa. No desmonte
el producto.

CINTA MAGNETICA

AN
La cinta magnética sirve para delimitar las zonas en las que no desea que el aspirador realice las tareas de limpieza
y para evitar grandes desniveles u obstdculos.
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LOCALIZACION DE AVERIAS

PROBLEMA

Las ruedas no tocan el suelo.

Depdsito de polvo no instalado.

Fallo de la baterfa.

Compruebe si alguna rueda estd atas-
cada.

Compruebe si alguna rueda estd atas-
cada.

Fallo de conexién del robot.

Compruebe si la red inaldmbrica conec-
tada durante la distribucién puede co-
nectarse a Internet.

Compruebe si el cepillo lateral estd atas-
cado o enredado.

Mueva la maquina hacia una zona abier-
ta.

ES

CAUSA

Unidad suspendida.

Depdsito de polvo extraido y no instalado.

Carga anormal de |a bateria.

Rueda atascada.

Soporte del paragolpes delantero atasca-

do.

La méquina no se conecta al servidor

Carga de la bateria inferior al 20 %.

Anomalia en el cepillo lateral.

La maquina se atasca.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

SOLUCION

Cologue la unidad en el suelo y pulse el
botdn de limpieza otra vez.

Vuelva a colocar el depdsito de polvo en
el robot y pulse el botén de limpieza otra
vez.

Pdngase en contacto con el servicio post-
venta para comprobar la baterfa.

Compruebe si la rueda estd enredada con
objetos extrafios y retire esos objetos.

Compruebe si el paragolpes delantero se
puede mover con normalidad.

Compruebe si la red inaldmbrica conec-
tada durante la distribucién puede conec-
tarse a Internet.

El robot cambia autométicamente al
modo de recarga.

Compruebe si hay cables o pelos en el
cepillo lateral y retirelos.

Traslade el robot a una zona vacla y vuel-
va a pulsar el botdn de limpieza.

ES Caracteristicas

Potencia 36W

Tension AC 100/240V - 50-60HZ

Bateria 2500 mAh - Litio

Capacidad del depésito 600 ml

Tiempo de limpieza 100 minutos

Tiempo de carga 300 minutos
Seguin las Directrices Europeas 2002/95CE, 2002/96/CE y 2003/108/CE, relatnras a la reduccion del uso de P ", en los ap elée
tricos, ademds del desecho de residuos. El simbolo tachado del que se 17 g indica la obligacidn de que el prod al

final de su vida (il, deberd depositarse en un lugar separado de Ios demés residuos. Por lo tanto e| usuario deheﬁ! emregar el aparim. wando deje de
da dif de i |

utilizarse, a los ad jos centro de

y electro técnicos, o deberd d al enel

de compra de un nuevo aparato de tipo equivalente, uno o ::amhh de otro. La adecuada recogida diferenciada del aparato inutilizado para los sucesivos
hn

procesos ambientalmente compatibles de reciclaje,

aplicacidn de las sanciones previstas por la ley.
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a evitar posibles efectos negativos en el medio ambiente y en
la salud, y favorece el reciclaje de los materiales de los que se compone el aparato. El desecho abusivo del producto por parte del usuario implica la
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PORTUGUES

BEM-VINDO

Obrigado por escolher o nosso aspirador robd. Antes de utilizar o aparelho, leia com atengédo estas instrugdes para
garantir a sua utilizagdo correta.

Sequir estas precaugdes de seguranga corretamente ird reduzir o risco de morte, ferimentos ou choque elétrico. Guar-
de o manual num local seguro para referéncia futura, juntamente com o cartdo de garantia preenchido, o recibo da
compra e a embalagem. Se for o caso, passe estas instrugdes para o proximo proprietdrio do dispositivo. Siga sempre
as precaugdes de seguranca e as medidas de prevengao de acidentes aquando da utilizagéo de um eletrodoméstico.
Nao assumimos qualquer responsabilidade por qualquer incumprimento destes requisitos.

INSTRUGOES DE SEGURANCA

Aquando da utilizagéo de qualquer eletrodoméstico, devem ser sempre tidas em conta as precaugdes bésicas de seguranga.

« Este produto s6 pode ser desmontado por técnicos autorizados. Nao se recomenda que os utilizadores desmontem
este produto sozinhos.

« Utilize apenas o adaptador elétrico original. Outros adaptadores poderédo causar danos a este produto.
« Nio toque nos cabos, tomadas ou adaptadores elétricos quando tiver as maos molhadas.

= Nio utilize cortinas ou partes do corpo para rolar para as rodas do produto.

« Nio cologue este produto préximo de beatas de cigarro, isqueiros e outros tipos de fogo.

« Limpe o produto apds o carregamento.

« Nio dobre os cabos excessivamente nem coloque objetos pesados e afiados sobre a méaquina.

« Este produto é um eletrodoméstico. N&o o utilize no exterior.

+ Ndo se sente sobre o produto.

+ Ndo utilize este produto em locais himidos, como por exemplo, a casa-de-banho.

= Antes de utilizar este produto, retire todos os itens vulnerdveis (por exemplo, vidros, lémpadas, etc.) do chéo e outros itens
(por exemplo, fios, folhas de papel, cortinas) que possam ficar presos nas escovas laterais e nas passagens de sucgéo de ar.

- N&o cologue este eletrodoméstico num local onde 0 mesmo possa cair (por exemplo, sobre secretérias e cadeiras).

« Verifique, cuidadosamente, se o adaptador elétrico esta conectado a tomada antes da utilizagéo, caso contrério, a
bateria podera ficar danificada.

« Para evitar tropegdes, informe os outros habitantes do agregado quando este eletrodoméstico estiver a funcionar.
« Esvazie a caixa de pd antes de utilizar este produto se a mesma estiver cheia.

+ Atemperatura utilizada para este produto é de 0 a 40°C.

* Néo utilize este eletrodoméstico em ambientes quentes.

« Retire a bateria da maquina antes de deitar o eletrodoméstico fora.

« Certifique-se de que este eletrodoméstico ndo é ligado aquando da remogao da bateria.

* Recicle, de forma segura, as baterias gastas.

Cuidados especiais

« Utilize apenas a bateria recarregavel original e o posto de carregamento especialmente equipado pelo fabricante. As
baterias ndo-recarregdveis sdo estritamente proibidas. Consulte os “pardmetros do produto” para obter informagbdes
de especificages da bateria.

« E proibido utilizar produtos em locais com chamas abertas ou objetos frégeis.

« E proibido utilizar os produtos em tempo extremamente quente (acima de 40°C) ou extremamente frio (abaixo de
0°C).



» E proibido aproximar cabelo humano, roupas, dedos e outras partes da abertura e das partes operativas do produto.
» E proibido utilizar o eletrodoméstico sobre chdo molhado ou com dgua estagnada.
« E proibido permitir que o eletrodoméstico absorva quaisquer itens que o possam entupir, como por exemplo, pedras e papel.

- E proibido permitir que o eletrodoméstico absorva quaisquer substancias inflaméveis, como por exemplo, gasolina e to-
ner para impressoras ou fotocopiadoras. E também proibido utilizar o produto em éreas limpas com itens inflamaveis.

« E proibido permitir que o eletrodoméstico absorva quaisquer artigos a arder, como por exemplo, cigarros, fésforos,
cinzas e outros itens que possam causar incéndio.

« E proibido colocar itens na porta de sucgdo. Néo utilize o produto quando a porta de sucgdo estiver blogueada.
Limpe o pd, fibras de algodéo, etc. na porta de sucgéo para assegurar uma circulagéo do ar sem problemas.

+ Utilize o cabo elétrico cuidadosamente para evitar danos. E proibido utilizar o cabo elétrico para arrastar ou puxar os
produtos e o posto de carregamento do produto. E proibido utilizar o cabo elétrico como pega. E proibido colocar o
cabo elétrico na brecha da porta. E proibido puxar o cabo elétrico em esquinas afiadas e cantos. E proibido deixar o
produto passar sobre o cabo elétrico e o cabo elétrico devera estar afastado de fontes de calor.

+ Nio utilize um posto de carregamento danificado.

+ Mesmo que o produto tenha sido gravemente danificado, a queima do produto é proibida, pois pode levar a explosdo
da bateria do produto.

CONTEUDOS DA EMBALAGEM

Caixa de pd Esfregona

Escova de limpeza Escovas laterais Comando a distancia
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PECAS DO PRODUTO

Parte superior

Tecla Iniciar/Parar

Tampa de superficie

Lente omnidirecional Caixa de p6/dgua

Botdo de depdsito

Parte inferior

Sensor de chdo Pega de coluna
a carregar
Roda
Escova lateral Escova lateral direita  universal
esquerda Cobertura
da bateria
Roda Roda direita
esquerda
Unidade de
Caixa de escova de rolamento
pd
Caixa de pé Posto de carregamento

Filtro HEPA = Tampo do Indicador
g;} filtro HEPA de sinal
Peneira do —@
filtro principal —
Fragmentos
Caixa de pé condutores Tomada
Folha de metal cc
Tampa lateral
da caixa de p6 Peca de coluna de
carregamento
Depdsito de Agua e Unidade de Esfregona Comando a distancia
o =_EE — Ecré de visualizagdo

Porta de

injecdo de dgua Modos de limpeza —t@ @& Alterndncia de modo

Depésito de dgua  Injciar/Parar )1 Controlo de diregdo

= Definigdo de '@ @' De IIIiQ.HO de tem po
]‘/7 Esfregona (%2
g agen amento

A recarregar
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DESCARREGAR APP

* Pesquisar "IKOHS HOME" a partir da AppStore ou do Google Play e descarregar a app.

« Abrir “IKOHS HOME" no seu telefone apds a transferéncia.

* Registar uma conta através de email ou nimero de telemével.

« Introduzir o Cédigo de Verificagdo e criar uma palavra-passe para a sua 1D IKOHS HOME.
« Iniciar sessdo com conta e palavra-passe.

Importante. Antes da conexdo WIFI, ligue o robd. Apds a voz indicar “Bem-vindo ao robd de limpeza®, prima o botéo de
ligar " duas vezes e, em sequida, a voz indicara “ligar a rede” e o icone WIS comegara a piscar constantemente.

0 seu robd esté configurado.

GUIA RAPIDO PARA UTILIZAR A APP

1. Clique em + no canto superior direito para adicionar o dispositivo.

2. Cligue em Escolher robd aspirador e clique em Confirmar.

3. O indicador comegard a piscar rapidamente.

4, Introduza a sua palavra-passe WIFI e inicie a conex&o do dispositivo.

5. 0 dispositivo foi adicionado com sucesso.

6. D& um novo nome ao seu dispositivo e comece a utilizar a app para controlar o seu robd.

TS —— [
Oﬂxndicmut_
—
° YY XY

ol b

Operagédo da App

Clique em "Modo Auto”, “Modo de Ponto Fixo", “Modo de Divisdo Unica", “Modo de Extremidade”, “Modo de carre-
gamento” para diferentes modos de limpeza. Escolha a forga de limpeza para entrar na interface de defini¢do de
poténcia de sucgéo.

Agendamento

Escolha Agendamento para entrar na interface de agendamento e escolha “Adicionar Agendamento” para escolher o
dia e a hora.

o7 06

FrEEvg
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Modo de Pausa/Standby/Hibernagdo
1. Prima @ ou Modo Inativo para parar o robd.

2. Prima o simbolo On/Off @ na sua app para fazer com que o robd entre em modo standby/hibernagao.

Nota: Quando estiver em modo de hibernagéo, a pagina da app fica escura.

3. Se estiver em modo de hibernagéo, prima o simbolo On/Off @, para colocar o robd em modo standby.
4. Prima o modo de limpeza se desejar comegar a trabalhar.

Mapa de Trabalho

A app ird mostrar o caminho de limpeza do robd. No entanto, podera néo atualizar em tempo real.

Encontrar rob6

Poderé néo saber onde estd o robd e quando ele termina de limpar e para. Prima “Encontrar robd” e “Confirmar”.
Um apito “Di" ird ajuda-lo a encontrar o robd.

Partilhar Dispositivos
Apenas esta disponivel uma ID de dispositivo principal por dispositivo. Se desejar partilhar o dispositivo com outros

na sua familia, clique & no canto superior direito.
Selecione “Partilhar dispositivo” e introduza o nlimero de telemével/endere¢o de email para adicionar utilizadores
adicionais.

Nota: outros utilizadores devem registar-se na IKOHS HOME antes de serem adicionados.

Reiniciar WIFI

Para alterar a conex3o a partir da rede WIFI existente para uma nova rede WIFI, & necessario tornar a conectar o seu
robd a uma nova rede WIFI ap6s configurar o seu robd, tal como se indica:

« Ligue o robd. Apés a voz indicar “Bem-vindo ao robé de limpeza”, prima o botdo Iigar duas vezes e, em seguida, a
voz indicara "Ligar a rede” e o icone WIFI = comegard a piscar constantemente. O seu robd estd agora configurado
e pode conecta-lo a uma nova rede.

Obrigado por comprar o nosso robd e esperamos que desfrute da utilizagdo do mesmo.

Notas: O software da app estd a fazer a atualizagdo. A interface de utilizador atual podera ser diferente das indicagdes
neste manual. Algumas fungdes poderdo ser adicionadas enguanto que outras mencionadas acima poderdo ser elimi-
nadas. Uma vez que diferentes paises tém diferentes politicas de rede, a fungdo de mapa em tempo real poderé estar
atrasada ou nem funcionar. A nossa empresa reserva-se o direito a alterar os parametros sem aviso prévio.
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PREPARAGAO DE PRODUTO

Antes de utilizar o robg, retire a fita protetora do robo e a pelicula de protegéo no posto de carregamento.

Carregamento de conjunto

1. Posicionamento e carregamento: o posto de carrega- 2. Conecte a alimentagéo elétrica.
mento deverd estar contra a parede. A base de carte- 3 |nstalar a lateral direita: Instalar a escova lateral de
gamento deverd ser colocada num chéo plano. Nédo acordo com esquerda e direita (E/D).
coloque itens a 0,5 m a esquerda e a direita nem a
1,5 m a frente.

Aviso de carregamento

1. Carregamemo Coloque o conjunto no posto de carregamento para carregar. Durante o carregamento, a luz indica-
dora pisca. Quando o carregamento estd concluido, a luz @ permanece ligada. O tempo de carregamento é
de cerca de cinco horas.

2cm

Atengdo: Aquando do carregamento manual, mantenha o para-choques
dianteiro do robd 2cm afastado do posto de carregamento para assegu-
rar que os contactos de metal estdo corretamente conectados para um
carregamento adequado.

2. 0 posto de carregamento ndo pode ser utilizado em locais com forte reflexo como, por exemplo, luz direta do sol
ou espelhos nas proximidades. Se existir qualguer objeto com reflexdo forte, cubra-o até 7 cm a partir da base.

3. De modo a assegurar as horas de funcionamento normais do robd, carregue-o na totalidade antes da utilizagéo. 0
tempo de carregamento é de cerca de cinco horas.

4. Aquando do carregamento, ndo monte o depésito de dgua no aspirador robd de modo assegurar a seguranga do
carregamento e evitar que esfregonas molhadas danifiquem o chéo.

. Durante o processo de limpeza, o robé consegue detetar que a sua poténcia € insuficiente e iniciar, automaticamen-
te, 0 modo de recarregamento encontrando o posto de carregamento. Pode ainda comandar o robd para iniciar o

modo de recarga através do botdo de recarga no comando a distancia.

w
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INICIAR LIMPEZA

De acordo com as diferentes necessidades de limpeza, o produto tem uma variedade de modos de limpeza a partir dos
quais é possivel escolher. Pode iniciar varios modos de limpeza através do robd, do comando 2 distancia, ou da app.

Limpeza Automatica

« Método de configuragdo: Quando em modo desligado, prima o botdo durante alguns segundos. Quando a luz
indicadora \2/ do robd estiver acesa, indica que o conjunto estd ligado. Quando o botdo @ no robé for premido

durante um curto periodo de tempo, ou quando o botdo de limpeza automatica @ no comando a distancia for
premido, o robd ird iniciar a limpeza automaticamente.

= Se uma caixa de po for instalada no robd ao invés de um depésito de dgua e estiver em modo standby ou outros
modos de trabalho, prima o botﬁo@ no comando a distancia e o robd ird iniciar a limpeza automaticamente. Prima
o botdo \—~ novamente e o robd ird passar para o modo de sucgﬁtente. Prima o botdo \_~ novamente e o robd

ird passar para o modo de limpeza silenciosa. Ao premir o botéo
entre modo de sucgao potente e modo de limpeza silenciosa.

« Se o depdsito de dgua for instalado no robd e estiver em standby ou noutros modos de trabalho, ao premir o botéo

varias vezes ira fazer com que o robd alterne

ira fazer com que o robd entre em modo de lavagem.
Modo de Lavagem
0 modo de lavagem é utilizado para lavar e secar o chéo.

« Instale o depésito de dgua no robd e prima o botéo iniciar no robd ou o botédo ou (#%2) no comando 3
distancia para iniciar o modo de lavagem.

Atengado: Se o depdsito de dgua ndo estiver instalado, prima o botéo (#7##) no comando 2 distancia e o robd ira
indicar que o depdsito de dgua ndo estd instalado e ndo ird funcionar.

+ Prima o botédo @ [E] e 0 robo ira passar para modo de limpeza de divisdo.
* Prima o botédo ﬂﬁ_l} e 0 robo ird passar para modo de limpeza de extremidade.

Limpeza de divisdo

Utilizado para limpar diviséo.

* Clique no interruptor de modo do comando & disténcia [E] para selecionar o modo de limpeza de divisdo para
iniciar a limpeza de divisdo.

* Quando for necessdrio limpar uma diviséo, feche a porta e o robd ird limpar a divisdo. Se esta divisdo ndo tiver um
posto de carregamento, o robd iré voltar ao ponto original apés terminar a limpeza.

Limpeza de rodapés

Utiliza-se para limpar rodapés interiores. O robd limpa ao longo do perimetro de objetos fixos (como por exemplo,
paredes), e regressa ao posto de carregamento apds os rodapés terem sido limpos.

« Método de configuragdo: Clique no interruptor de modo de comando a distancia (E-_l} para selecionar o modo
de limpeza de rodapés e iniciar a limpeza de rodapés.

Controlo manual
Utiliza-se para limpeza com controlo manual.

* Clique nos botdes @ no comando a distancia para andar para a frente ou para tréds e virar a direita ou a esquerda.
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PARAR/UTILIZAR O PRODUTO, ATIVAR E DESLIGAR
Parar

Para parar o robd, prima o botéo @ do robé ou o botdo parar @ no comando a distancia ou na app.

Ativar

Se o robé parar de funcionar durante mais de dez minutos ird entrar, automaticamente, em modo de hibernagéo (todas
as luzes do robd estdo desligadas). Pode ativar o robd premindo o botéo @ no robd ou qualquer botdo no comando
a distancia, ou o botéo Ona app.

Desligar

Apds o robd parar de funcionar, prima o botéo no robd durante alguns segundos e todas as luzes do indicador do
robo se irdo desligar para indicar que o robd foi desligado.

Recomendagdo: Apds o conjunto ter terminado a limpeza, recomenda-se ndo o desligar e manté-lo a carregar para
que realize melhor a préxima limpeza.

CONFIGURAGAO DE PROGRAMAGAO

« Prima o boto de agendamento (=) no comando & disténcia para definir a hora de limpeza agendada.

e depois prima os botdes @ para definir a hora e os minutos. Depois, prima o botdo

]

(%) para concluir as definigdes. 0 robd ird comegar a limpar automaticamente na hora agendada todos os dias
« Antes da definigdo de agenda, tem de premir o botdo (2. para definir a hora atual do conjunte. Prima o boto {

e depois prima os botdes @ para definir a hora e os minutos da hora atual. Depois, prima o botdo (2. para concluir
as definigdes.

+ Primeiro prima o botdo (%)

UTILIZAGAO DO DEPOSITO DE AGUA

Ndo utilize a fungdo de lavagem de chéo em carpetes.
Apos lavar o chdo, esvazie o depésito de dgua atempadamente e retire a esfregona.

Adicionar dgua Instale a unidade do depdsito de dgua
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MANUTENGAO DE COMPONENTE

Caixa de po

1. Prima o botédo da caixa de p6 2. Abra a tampa lateral da caixa 3. Despejar o lixo.
para retirar a caixa de po.

4. Abra a tampa do filtro HEPA. 5. Abra a tampa do filtro HEPA e retire o filtro HEPA e o filtro principal. Nao
é recomendado lavar o filtro HEPA com agua. Bata ligeiramente para re-
mover o po.

6. Lave o filtro principal. 7. A caixa de p6 devera ser lavada 8. Seque a caixa de po e a unida-
com uma esfregona. de do filtro e mantenha-a seca
para preservar a sua vida util.

6L

=

9. Substitua o filtro principal e o filtro HEPA na caixa de po.
« Antes de instalar os filtros, certifique-se de que o filtro HEPA e o filtro principal estdo secos.
+ Nio exponha o filtro HEPA e o filtro principal ao sol.

10. Feche a tampa da caixa de po e instale a caixa de po6 no robd.

Nota: Nédo deixe entrar dgua na porta da ventoinha aquando da limpeza.
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Depésito de dgua e esfregona
1. Retire a unidade do depdsito de 2. Retire a esfregona.

4. Esfregona de lavagem. 5. Arejamento.
= It
AL A
< e
N
| '| |/~
|
e =
— )
Como limpar o lixo na caixa de pé do depésito de dgua
1. Coloque o depésito de dgua na 2. Limpe o lixo na caixa de p6 do
horizontal com a porta da caixa depésito de dgua com agua a
de po virada para cima. correr.

3. Esvazie o depésito de dgua.

6. Seque ou seque naturalmente o
depdsito de dgua.

res.

Escova de rolamento e escova lateral

1. Abra a unidade da tampa da escova do rolamento. 2. Retire o eixo da escova do rolamento.

3. Utilize a escova de limpeza para cortar os cabelos 4. Limpe a escova lateral.

enrolados na escova de rolamento.
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Carregamentos de polos, sensores de chdo, rodas motrizes e roda universal

0 interior das partes do polo de carregamento, os sensores de chéo e o para-choques dianteiro contém componentes
eletrénicos sensiveis. Utilize uma esfregona seca para limpar as partes acima e ndo utilize a esfregona molhada para
evitar danos causados pelo fluxo de dgua.

1. Limpe as partes do polo de carre- 2. Limpe os sensores de chéo. 3. Limpe as rodas motrizes e a roda
gamento. universal.

Se nao utilizar o produto durante um longo periodo de tempo, carregue-o totalmente antes de o guardar. Desligue o
robé e mantenha-o a carregar a cada trés meses para evitar que a bateria acabe.

Se a bateria acabar ou se néo for utilizada durante um longo periodo de tempo, o produto ndo podera ser carregado.
Contacte a nossa empresa para manutengéo pos-venda. Ndo desmonte o eletrodoméstico pessoalmente.

FITA MAGNETICA

“,

Y
A fita magnética serve para delimitar as zonas nas que ndo deseja que o aspirador realize as tarefas de limpeza e
para evitar grandes desniveis ou obstaculos.
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RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

Rodas fora do chéao.

Caixa de pd ndo instalada.
Avaria na bateria.

Verifique se a roda esta presa.
Verifique se a roda estd presa.

A conexdo do robd falhou.

Verifique se a rede sem fios da conexdo
se consegue conectar & internet durante
a distribuigéo.

Verifigue se a escova lateral estd enreda-

da ou encravada.

Mova a maquina para uma &rea aberta.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

PT

CAUSA

Conjunto suspenso.

Caixa de pd removida e ndo instalada.

Carregamento anormal da bateria.

Roda encravada.

Suporte do para-chogues dianteiro preso.

Méquina falhou na conexdo ao servidor

Bateria com menos de 20%.

Escova lateral anormal.

A méquina ficou presa.

SOLUGAQ

Cologue o conjunto novamente no chéo
e prima o botdo de limpeza novamente.

Substitua a caixa de pd no robd e prima o
botdo de limpeza novamente.

Contacte o servigo pds-venda para testar
a bateria.

Verifique se a roda estd enredada com
objetos estranhos e retire-os.

Verifique se o para-choques dianteiro se
mave normalmente.

Verifique se a rede sem fios da conexdo
se consegue conectar  internet durante
a distribuigao.

0 rob& passa automaticamente para
modo de recarga.

Verifique se a escova lateral estd enreda-
da com fios ou cabelos e retire-os.

Mova o robé para um local vazio e prima
a tecla de limpeza novamente.

EN Caracteristicas
Poténcia 36W
Voltagem AC 100/240V - 50-60HZ
Bateria 2500 mAh - Litio
Capacidade de cesto 600 ml
Tempo de limpeza 100 min
Tempo de carrega- 300 min
mento
De acorr.lo com as Directrizes Eurcpaas 2002/95CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE, relatl\ras d redugio do uso de substéncias pengasas nos
além dos 0 simbolo riscado do que estd no ing indica a obrig dequeop , ao final
da sua vida Otil, deverd depositar-se num lugar separado aos demals reslduos Par tanto o usuario deverd entregar o aparelho. quanda deixe
de usar-se, aos adequados centros de recolha dif de e electro-técnicos, ou deverd devolvé-lo ao vendedor no
momento de compra de um nom aparelho detipo equivalenle um a tmca de nutro A ad da recolha dif iada do aparelho inutilizado para
05 p de e resid ibui a evitar p is efeitos negativos no
B meio-ambiente e na sadde, e f a recicl dos iais dos que se compde o aparelho. O descarte abusivo do praducto por parte do

usudrio implica a aplicagio das sangdes previstas pela lei.
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BIENVENUE

Nous vous remercions d'avoir choisi notre aspirateur robot laveur. Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement ces
instructions pour vous assurer de 'utiliser correctement.

Le respect des consignes de sécurité réduira les risques de mort, de blessure et d’électrocution. Rangez ce manuel, la
garantie diment remplie, le ticket d'achat et I'emballage dans un endroit sir pour tout besoin a I'avenir. Transmettez,
le cas échéant, ces instructions au prochain propriétaire de cet appareil. Veillez a toujours respecter les consignes de
sécurité élémentaires ainsi que les mesures visant a prévenir les accidents lorsque vous utilisez des appareils électro-
ménagers. Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-respect de ces consignes.

CONSIGNES DE SECURITE

Des précautions élémentaires de sécurité doivent toujours étre observées lors de ['utilisation d'un appareil électroménager.

+ Cet appareil ne peut étre démonté que par des techniciens autorisés. |l est déconseillé aux utilisateurs de démonter
eux-mémes cet appareil.

* Veuillez utiliser uniquement I'adaptateur électrique d'origine. D'autres adaptateurs pourraient endommager cet appareil.
* Ne touchez pas les cébles, les prises ou les adaptateurs électriques si vos mains sont mouillées.

+ Abstenez vous de faire rouler cet appareil sur des rideaux en tissu ou sur des parties du corps.

* Ne placez pas cet appareil & proximité de mégots de cigarettes, de briquets et d'autres feux.

* Veuillez nettoyer cet appareil aprés |'avoir chargé.

« Veillez a ne pas trop plier les cables et a ne pas placer des objets lourds et coupants sur I'appareil.

+ Cet appareil est un appareil ménager destiné a étre utilisé a I'intérieur. Ne I'utilisez pas a l'extérieur.

* Ne vous asseyez pas sur l'appareil.

« N'utilisez pas cet appareil dans des endroits humides, par exemple, dans une salle de bains.

» Avant d'utiliser cet appareil, veillez a retirer tous les objets délicats (p. ex., les lunettes, les lampes, etc.) se trouvant
sur le sol, ainsi que les éléments (p. ex., les cables, les feuilles de papier, les rideaux) qui pourraient s'emméler dans
les brosses latérales et les conduits d'aspiration de I'air.

* Ne placez pas cet appareil 2 un endroit d'oll il pourrait tomber (p. ex., sur un bureau ou une chaise).

« Veuillez vérifier consciencieusement si I'adaptateur électrique est connecté a la prise avant d'utiliser I'appareil, faute
de quoi la batterie pourrait étre endommagée.

* Pour prévenir tout trébuchement, veuillez informer les autres occupants de I'habitation lorsque I'appareil est utilisé.
+ Veuillez vider le bac a poussiére avant d’utiliser cet appareil si le bac a poussiére est plein.

* La température de fonctionnement de cet appareil est comprise entre 0° et 40° C.

+ N'utilisez pas cet appareil dans des environnements chauds.

+ Veuillez retirer la batterie de I'appareil avant de mettre I'appareil au rebut.

* Veuillez vous assurer que cet appareil n'est pas allumé lorsque vous retirez la batterie.

+ Veillez a recycler correctement les batteries que vous jetez.

Précautions particuliéres

« Utilisez uniquement la batterie rechargeable et |a station de chargement d'origine spécialement congues par le fa-
bricant. Les batteries non rechargeables sont strictement interdites. Veuillez vous reporter aux « Paramétres de
I'appareil » pour obtenir plus d'informations sur les caractéristiques de la batterie.

+ |l est interdit d'utiliser I'appareil dans des environnements avec des flammes nues ou des objets fragiles.

« Il est interdit d'utiliser I'appareil par un temps extrémement chaud (température supérieure a 40° C) ou extrémement
froid (température inférieure 4 0° C).
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= |l est interdit d'approcher les cheveux, les vétements, les doigts et d'autres parties du corps de l'ouverture et des
piéces en fonctionnement de I'appareil.

« |l est interdit d'utiliser I'appareil sur un sol humide ou couvert d'eau stagnante.

= |l est interdit d'utiliser I'appareil pour absorber des éléments tels que des pierres et des déchets de papier qui pour-
raient obstruer I'appareil.

« Il est interdit d'utiliser I'appareil pour absorber des substances inflammables telles que de I'essence ou de I'encre
pour imprimantes ou photocopieuses. Il est également interdit d'utiliser I'appareil dans des zones propres contenant
des éléments inflammables.

= Il est interdit d'utiliser I'appareil pour absorber des éléments en combustion tels que des cigarettes, des allumettes,
des cendres et d'autres éléments susceptibles de provoguer un incendie.

+ Ilestinterdit de placer des objets devant [‘orifice d'aspiration. N'utilisez pas I'appareil lorsque ['orifice d'aspiration est
obstrué. Eliminez la poussiére, l'ouate, les cheveux, etc. au niveau de l'orifice d'aspiration afin d’assurer une bonne
circulation de l'air a l'orifice d'aspiration.

= Utilisez le cable d'alimentation avec précaution afin d'éviter tout dommage. Il est interdit d'utiliser le cable d'alimen-
tation pour trainer ou tirer I'appareil ou la station de charge de I'appareil. Il est interdit d'utiliser le cable d'alimenta-
tion comme s'il s'agissait d'une poignée. Il est interdit de caler le cable d'alimentation dans la fente d'une porte. Il est
interdit de tirer le cable d'alimentation dans les coins et les arétes vives. Il est interdit de faire passer I'appareil sur le
cable d'alimentation et le céble d'alimentation doit &tre maintenu a distance de toute source de chaleur.

« N'utilisez pas la station de chargement si elle est endommagée.

= Méme si I'appareil a été gravement endommagsé, il est interdit de le briler étant donné que cela pourrait provoquer
I'explosion de la batterie de I'appareil.

CONTENU DE LEMBALLAGE

Lingette

A b

Brosse de nettoyage Brosses latérales Télécommande

M
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PIECES DE LAPPAREIL

Partie supérieure

Bouton Démarrage/Pause

Couvercle de surface

Capteur
omnidirectionnel

Partie inférieure

Capteur de sol Pole
de chargement
Roue
Brosse latérale Brosse latérale universelle
gauche droite Batterie
Couvercle
Roue Roue droite
gauche
Bloc
Bac a de la brosse rouleau
poussiére

Bac a poussiére

Bouton du
reservoir

bac & poussiére/

d'eau

Station de chargement

Indicateur
de signal

Prise CC

Pdle de chargement

Filtre HEPA Couvercle du
filtre HEPA
Tamis —@
du filtre e —
primaire 2
Languette
Bacd conductrice
pKI]USSIEIE
Plaque —
: Couvercle
métallique
q latéral du bac
a poussiére
Bloc réservoir d'eau et lingette Télécommande

Orifice
d'injection d'eau

Aservoir a eau

Lingette

£

Modes de nettoyage —]

Démarrage/
Pause
Réglage de la
programmation

Ecran d'affichage

+—— Sélection de mode

Commande
directionnelle
—— Réglage de I'heure

En rechargement




TELECHARGEMENT DE LAPPLICATION

« Cherchez « IKOHS HOME » sur AppStore ou Google Play et téléchargez I'application.

« Ouvrez « IKOHS HOME » sur votre téléphone aprés avoir téléchargé |'application.

« Enregistrez un compte en utilisant une adresse électronique ou un numéro de téléphone portable.
+ Saisissez le code de vérification et créez un mot de passe pour l'identifiant de IKOHS HOME.

+ Connectez-vous en utilisant votre compte et votre mot de passe.

Important. Avant d'établir la connexion Wi-Fi, allumez le robot. Aprés avoir entendu le message vocal « Welcome to

the sweeping robot » (Bienvenue sur le robot de balayage), appuyez sur le bouton de démarrage ’gfux fois. Vous
entendrez le message vocal « connecting to network » (Connexion au réseau en cours) et I'icdne Wi-Fi*=" commencera
a clignoter de maniére continue. Votre robot a été configuré.

GUIDE RAPIDE POUR UTILISATION DE LAPPLICATION

1. Appuyez sur « + » dans le coin supérieur droit pour ajouter I'appareil.

2. Appuyez sur « Choose robot vacuum cleaner » (Choisir I'aspirateur robot laveur) et cliquez sur Confirmer.
3. Le voyant clignotera rapidement.

4. Saisissez le mot de passe du réseau Wi-Fi et démarrez la connexion de |'appareil.

5. Lappareil a été ajouté correctement.

6. Renommez votre appareil et commencez a utiliser I'application pour contréler votre robot.

o Hacer clic para est...
@ e T Y
RS- o e W N
L
i s
- R
P e e
@ e o L
= . e 4 . #

Utilisation de l'application

Cliquez sur « Auto Mode » (Mode automatique), « Fix point mode » (Mode de point fixe), « Single room mode » (Mode piéce
unigue), « Edge mode » (Mode Bord), « Charging mode » (Mode de chargement) pour alterner entre les différents modes
de nettoyage. Sélectionnez la force de nettoyage pour accéder a l'interface de configuration de la puissance d'aspiration.
Programmation

Sélectionnez Schedule (Programmer) pour accéder a l'interface de programmation et sélectionner « Add Schedule »
(Ajouter une programmation) pour configurer I'heure et |a date de fonctionnement.
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Mode Pause/Veille/Sommeil
1. Appuyez sur@ ou sur le Mode Veille pour interrompre le fonctionnement du robot.

2. Appuyez sur le symbole Marche/Arrét @ de votre application pour que le robot passe en mode veille/sommeil.
Remarque : quand le robot est en mode sommeil, la page de I'application est plus sombre.

3. Si le robot est en mode sommeil, appuyez sur le symbole Marche/Arrét @ afin que le robot passe en mode veille.
4. Appuyez sur le mode nettoyage si vous souhaitez gue le robot commence  fonctionner.

Plan de fonctionnement

L'application vous indiquera le parcours de nettoyage du robot. Toutefois, ce parcours pourrait ne pas étre mis & jour
en temps réel.

Localiser le robot

Il se peut que vous ne sachiez pas ol se trouve le robot une fois gu'il a terminé le nettoyage et qu'il s'est arrété. Dans
ce cas, appuyez sur « Find robot » (Localiser le robot) et « Confirm » (Confirmer).

Un bip sonore « Di » vous aidera a trouver le robot.

Partager des appareils

Un seul identifiant principal est disponible pour chaque appareil. Si vous souhaitez partager |'appareil avec d'autres

membres de votre famille, appuyez sur & dans le coin supérieur droit.
Sélectionnez l'option « Share device » (Partager |'appareil) et saisissez un numéro de téléphone portable ou une
adresse électronique pour ajouter d'autres utilisateurs.

Remarque : les autres utilisateurs doivent s’enregistrer sur IKOHS HOME avant de pouvoir étre ajoutés.

Réinitialiser la connexion Wi-Fi

Pour passer de la connexion du réseau Wi-Fi existant au nouveau réseau Wi-Fi, vous devez reconnecter votre robot au

nouveau réseau Wi-Fi aprés avoir configuré le robot comme suit :

= Allumez le robot. Aprés avoir entendu le message vocal « Welcome to the sweeping robot » (Bienvenue sur le robot
de balayage), appuyez sur le bouton de démarrage deux fois. Vous entendrez le message vocal « Connecting
network » (Connexion au réseau en cours) et I'icéne Wi-Fi = commencera 3 clignoter de maniére continue. Votre
robot a été configuré et vous pouvez le connecter a un nouveau réseau.

Nous vous remercions d'avoir acheté notre robot et vous souhaitons de profiter pleinement de son utilisation.

Remarques : le logiciel de I'application est en cours de mise a niveau. Linterface utilisateur actuelle peut étre diffé-

rente des descriptions figurant dans le présent manuel. Certaines fonctions peuvent avoir été ajoutées tandis que

certaines des fonctions indiquées peuvent avoir été supprimées. Etant donné que différentes politiques de réseautage

s'appliquent suivant les pays, la fonction de tragage du parcours pourrait étre retardée ou pourrait ne pas étre opéra-
tionnelle. Notre société se réserve le droit de modifier les paramétres sans notification préalable.
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PREPARATION DE LAPPAREIL

Avant d'utiliser le robot, retirez la bande de protection située sur le robot et le film de protection sur la station de
chargement.

Chargement de l'unité hote

1. Positionnement et chargement : la station de char- 2. Connexion de I'alimentation électrique.
gement doit étre appuyée contre un mur. La base de 3 |ptallation de la brosse latérale : installez les
chargement doit étre placée sur un sol plat. Ne placez brosses latérales gauche et droite en suivant les in-
pas des objets dans un rayon de moins de 0,5 mm a dications L/R.

gauche et a droite de I'appareil et dans un rayon de
moins de 1,5 mm devant 'appareil.

Avertissement relatif au chargement

1. Chargement : placez l'unité hote sur la station de chargement en vue de la recharger. Pendant le chargement, le
témoin lumineux @ clignote. Lorsque le chargement est terminé, le témoin lumineux @ reste allumé. La durée
de chargement est d'environ cing heures.

2cm

Attention : lors du rechargement manuel, veillez & ce que le pare-chocs
avant du robot soit maintenu a une distance de 2 cm de la station de
chargement afin de vous assurer que les contacts métalliques soient
bien connectés pour garantir un bon rechargement.

L

exemple, de la lumiére directe du soleil ou de miroirs situés a proximité. Si un objet a forte réflexion se trouve a
proximité, veuillez le couvrir sur 7 cm en partant du bas.

. Afin de garantir la durée normale de fonctionnement du robot, veuillez effectuer un rechargement complet avant de
I'utiliser. La durée de chargement est d'environ cing heures.

(78]

4. Lors du chargement, abstenez-vous de monter le réservoir d'eau sur le robot aspirateur afin d'assurer la sécurité du

chargement et d’éviter que des lingettes humides n'endommagent le sol.

w

du robot en appuyant sur le bouton de rechargement &) de la télécommande.
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La station de chargement ne peut pas étre utilisée dans des endroits présentant une forte réflexion provenant, par

. Lors du processus de nettoyage, le robot pourrait détecter une puissance insuffisante et démarrer automatiquement
le mode de chargement en localisant |a station de chargement. Vous pouvez aussi lancer le mode de rechargement
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DEMARRER LE NETTOYAGE

Lappareil propose différents modes de nettoyage au choix en fonction de vos besoins. Vous pouvez démarrer les
différents modes de nettoyage en utilisant le robot, la télécommande ou I'application.

Nettoyage automatique

+ Méthode de sélection : lorsque I'appareil est en mode d'arrét, appuyez sur le bouton pendant quelques secondes.
Lorsque le témoin lumineux du robot est allumé, cela indique que l'unité héte est sous tension. Lorsque vous

appuyez briévement sur le bouton \_~ du robot ou sur le bouton de nettoyage automatique \—’ de la télécommande,
le robot démarre le nettoyage automatique.

« Si un bac a poussiére a été placé dans le robot au lieu d'un réservoir d'eau et que le robot est en mode veille ou dans
d'autres modes de fonctionnement, appuyez sur le bouton @ de la télécommande et le robot démarrera le nettoyage
automatique. Appuyez a nouveau sur le bouton \_ et le robot passera au mode d'aspiration & haute puissance. Appuyez
une nouvelle fois sur le bouton "~ et le robot passera au mode de nettoyage silencieux. Si vous continuez a appuyer sur le
bouton @, le robot alternera entre le mode d'aspiration & haute puissance et le mode de nettoyage silencieux.

« Si le réservoir d'eau a été placé dans le robot et que celui-ci est en mode veille ou dans d'autres modes de fonction-
nement, appuyez sur le bouton @ pour que le robot passe en mode lavage.

Mode lavage

Le mode lavage est utilisé pour le nettoyage humide et a sec des sols.

+ Fixez le réservoir d'eau au robot et appuyez sur le bouton de démarrage sur le robot ou sur le bouton ou
(##%%) de la télécommande pour démarrer le mode lavage.

Attention : si le réservoir d’'eau n'est pas installé, appuyez sur le bouton (###7) de la télécommande. Le robot ind-
quera que le réservoir d'eau n'est pas installé et il ne fonctionnera pas.

« Appuyez sur le bouton @ H et le robot passera au mode nettoyage d'une seule piéce.
+ Appuyez sur le bouton ('E'_I) et le robot passera au mode nettoyage des bords.

Nettoyage d'une seule piéce

Ce mode de fonctionnement est utilisé pour nettoyer une seule piéce.

+ Appuyez sur l'interrupteur de sélection de mode de la télécommande (E‘) pour sélectionner le mode nettoyage
d'une seule piece et pour démarrer le nettoyage de la piece.

« Lorsqu'il faut seulement nettoyer une piéce individuelle, veuillez fermer la porte et le robot nettoiera la piéce. S'il 'y a
pas de station de chargement dans cette piéce, le robot retournera au point de départ avant de terminer le nettoyage.

Balayage des plinthes

Ce mode de fonctionnement est utilisé pour le nettoyage des plinthes a l'intérieur. Le robot procéde au nettoyage en
longeant le périmétre d'objets fixes (comme les murs) et retourne ensuite a la station de chargement une fois que les
plinthes ont été nettoyées.

+ Méthode de sélection : Appuyez sur I'interrupteur de sélection de mode de la télécommande (El_l) pour sélec-
tionner le mode nettoyage des plinthes et pour démarrer le nettoyage des plinthes.

Commande manuelle
Ce mode de fonctionnement est utilisé pour le nettoyage @ commande manuelle.

* Appuyez sur les boutons @ de la télécommande pour faire avancer et reculer le robot et pour le faire tourner a
droite ou a gauche.
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FONCTIONNEMENT/PAUSE, ACTIVATION ET MISE HORS TENSION DE LAPPAREIL
Pause

Pour interrompre le fonctionnement du robot, appuyez sur le bouton "= ou sur le bouton de pause @ de la télécom-
mande ou de |'application.

Activation
Si le robot cesse de fonctionner pendant plus de dix minutes, il passera automatiquement au mode sommeil (tous les

®)

témoins lumineux du robot sont éteints). Vous pouvez activer le robot en appuyant sur le bouton *> du robot ou sur

n'importe quel bouton de la télécommande ou sur le bouton Ode I'application.

Mise hors tension

Une fois que le robot a cessé de fonctionner, appuyez sur le bouton = du robot pendant quelques secondes. Tous les
témoins lumineux du robot vont s'éteindre pour indiquer que le robot a été mis hors tension.

Recommandation : une fois que l'unité hote de 'appareil a terminé le nettoyage, il est recommandé de ne pas éteindre
I'appareil mais de le recharger de fagon a assurer un meilleur fonctionnement lors du prochain nettoyage.

CONFIGURATION DE LA PROGRAMMATION

(=) pour programmer I'veure de

« Appuyez sur le bouton de configuration de la programmation de la télécommande
nettoyage.

* Appuyez d'abord sur le boutos . et appuyez ensuite sur les boutons@ pour régler I'heure et les minutes. Aprés
cela, appuyez sur le bouton ‘22 pour terminer la configuration des réglages. Le robot démarrera automatiquement
le nettoyage chaque jour a I'heure programmée.

« Avant d'établir la configuration de programmation, vous devez appuyer sur le bouton (2 pour régler 'heure actuelle
de I'unité hote. Appuyez sur le bouton (&, et appuyez ensuite sur les boutons @ pour régler I'heure et les minutes
de I'heure actuelle. Aprés cela, appuyez sur le bouton (2 pour terminer la configuration des réglages.

UTILISATION DU RESERVOIR D'EAU

N'utilisez pas la fonction lavage de sol sur les tapis.
Aprés avoir lavé le sol, veuillez vider le réservoir d'eau en temps opportun et retirer la lingette.

Ajoutez de l'eau Installez 'unité de réservoir d'eau
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MAINTENANCE DES COMPOSANTS

Bac a poussiére

1. Appuyez sur le bouton du bac a 2. Ouvrez le couvercle du bac a 3. Jetez le contenu du bac a la
poussiére pour extraire le bac a poussiére. poubelle.
poussiére. -

5. Ouvrez le couvercle du filtre HEPA et retirez le filtre HEPA ainsi que e filtre
primaire. |l est déconseillé de laver le filtre HEPA avec de I'eau. Tapez
délicatement sur le filtre pour éliminer la poussiére.

6. Rincez le filtre primaire. 7. Le bac a poussiere doit étre frot- 8. Séchez le bac a poussiére et le
té avec un torchon. bloc du filtre et conservez-les
au sec afin de prolonger leur

durée de vie.

9. Remettez le filtre primaire et le filtre HEPA en place dans le bac a poussiére.
« Avant d'insérer les filtres, veuillez vous assurer que le filtre HEPA et le filtre primaire sont secs.
= Veillez a ne pas exposer le filtre HEPA et le filtre primaire au soleil.

10. Refermez le couvercle du bac a poussiére et insérez le bac a poussiére dans le robot.

Remarque : veillez  éviter que de |'eau ne s'infiltre dans l'orifice du ventilateur lors du nettoyage.
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Réservoir d'eau et lingette

1. Retirez le bloc du réservoir d'eau. 2. Retirez la lingette. 3. Videz le réservoir d'eau.

6. Séchez le réservoir d'eau ou lais-
sez-le sécher a |'air.

Comment éliminer les impuretés dans le bac & poussiére du réservoir d'eau

1. Placez le réservoir d'eau en po- 2. Eliminez les impuretés dans le 3. Séchez la languette conductrice.
sition horizontale, avec l'ouver- bac a poussiére du réservoir
ture du bac a poussiére orien- d'eau en le passant sous l'eau
tée vers le haut. courante.

Brosse rouleau et brosse latérale
1. Ouvrez le couvercle de la brosse rouleau.

3. Utilisez la brosse de nettoyage pour retirer les
cheveux ou poils qui adhérent a la brosse rouleau.
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Péles de chargement, Capteurs de sol, Roues motrices et Roue universelle

Le pdles de chargement, les capteurs de sol et le pare-chocs avant contiennent tous en leur intérieur des composants
électroniques sensibles. Veuillez utiliser un chiffon sec pour nettoyer les pigces susmentionnées et abstenez-vous
d'utiliser un chiffon humide afin de prévenir tout dommage susceptible d'étre causé par la pénétration de I'eau.

1. Nettoyez les poles de chargement. 2. Nettoyez les capteurs de sol. 3. Nettoyez les roues motrices et la
roue universelle.

Sivous prévoyez de ne pas utiliser 'appareil pendant une période prolongée, veillez a le recharger complétement avant
de le ranger. Eteignez le robot et rechargez-le tous les trois mois afin d'éviter une décharge excessive de la batterie.
Si la batterie s'est déchargée complétement ou n'a pas été utilisée pendant une période de temps prolongée, il est
possible que I'appareil ne puisse pas étre rechargé. Veuillez contacter notre entreprise pour toutes questions relatives
a l'entretien de I'appareil aprés |a vente. Abstenez-vous de démonter vous-méme l'appareil.

BANDE MAGNETIQUE

La bande magnétique sert a délimiter les zones ol vous ne voulez pas que I'aspirateur effectue des tiches de net-
toyage et a éviter de grandes inégalités ou des obstacles.
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RESOLUTIONS DE PROBLEMES

PROBLEME

Les roues ne touchent pas le sol.

Le bac & poussiére n'est pas installé.

Défaillance de la batterie.

Veuillez vérifier si la roue est coincée.

Veuillez vérifier si la roue est coincée.

Echec de connexion du robot.

Vérifiez si le réseau sans fil utilisé pour la
connexion lors de la configuration a des pro-
blémes de connexion a Internet.

Veuillez vérifier sila brosse latérale est enche-
vétrée ou coincée.

Placez 'appareil dans une zone dégagée.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FR

CAUSE

Lunité héte est suspendue.

Le bac & poussiére a été retiré et n'a
pas été remis en place.

Chargement anormal de la batterie.

Roue coincée.

Le support du pare-chocs avant est
coince.

L'appareil n'a pas pu se connecter au
serveur

La charge de la batterie est inférieure

420 %.

Anomalie de la brosse latérale.

L'appareil est coincé.

SOLUTION

Veuillez placer l'unité hdte sur le sol et
appuyez & nouveau sur le bouton de net-
toyage.

Remettez le bac & poussiére dans le robot
et appuyez a nouveau sur le bouton de
nettoyage.

Veuillez contacter le service aprés-vente
pour faire vérifier la batterie.

Vérifiez si la roue est coincée du fait de la
présence de corps étrangers et retirez les
éléments a l'origine du blocage.

Vérifiez si le pare-chocs avant peut boug-
er normalement.

Veérifiez si le réseau sans fil utilisé pour la
connexion lors de la configuration a des
problémes de connexion  Internet.

Le robot passe automatiquement au
mode de rechargement.

Vérifiez si la brosse latérale est en-
chevétrée avec un cable ou avec des
cheveux/poils et retirez le cable ou les
cheveux/poils.

Placez le robot dans un espace libre et
appuyez & nouveau sur le bouton de net-
toyage.

FR Caractéristiques
Puissance 36W

Tension AC 100/240V - 50-60HZ
Batterie 2 500 mAh - Lithium
Capacité du bac 600 ml

Durée de nettoyage 100 minutes
Durée de chargement 300 minutes

Selon les Directives européennes 2002/95CE, 2002/96/CE et 2003/108/CE, relatives  la limitation de |'utilisation de substances dangereuses dans
les équipements électriques, et & I'élimination des déchets. Le symbole de la poubelle rayée qui se trouve sur 'emballage indique l'obligation d'élimi-
ner le produit, 8 la fin de sa vie utile, dans un endroit séparé des aulres déchets Par wnséquem. Iulillsaneur doit remettre l'apparell, lorsqu'il cesse

d'étre utilisé, dans un centre de collecte sélective de déchets él
La collecte sélective et adé

et électro-

de 'achat d'un nouvel appareil similai

de 'appareil Inutllisé pn'ur les différents p

proprié, ou doit le restituer au vendeur au moment
B

et déchets écologiquement compatibles, contribue 4 éviter de possibles impacts négatifs sur l'environnement et la sante. ot favorise le recyclage des
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BENVENUTO

Grazie per aver scelto il nostro robot aspirapolvere. Prima di usare |'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni al
fine di garantirne l'uso corretto.

Seguire correttamente queste misure di sicurezza riduce il rischio di morte, lesioni e scosse elettriche. Conservare il
manuale in un posto sicuro per future consultazioni, insieme alla scheda di garanzia compilata, la prova di acquisto e
I'imballaggio. Se necessario, consegnare le presenti istruzioni al prossimo proprietario dell'apparecchio. Quando si uti-
lizza un elettrodomestico seguire sempre le misure di sicurezza di base, nonché quelle di prevenzione degli infortuni.
Non ci assumiamo alcuna responsabilita in caso di inadempienza di questi requisiti da parte dell'utente.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Quando si utilizza un elettrodomestico, osservare sempre le misure di sicurezza di base.

+ |l prodotto deve essere smontato solo da tecnici autorizzati. Gli utenti non devono smontarlo autonomamente.
+ Usare solo I'adattatore dell'alimentazione originale. Altri adattatori possono danneggiare il prodotto.
+ Non toccare cavi, prese o adattatori dell'alimentazione con le mani bagnate.

+ Non usare tende in tessuto o parti del corpo per inserire le ruote del prodotto.

+ Non posizionare il prodotto vicino a mozziconi di sigaretta, accendini o altre oggetti infiammabili.

« Pulire il prodotto dopo la ricarica.

- Non piegare eccessivamente i cavi o posizionare oggetti pesanti e appuntiti sull'apparecchio.

« |l prodotto & progettato per l'uso domestico al chiuso. Non usare all'aperto.

* Non sedersi sul prodotto.

* Non usare il prodotto in ambienti umidi, come il bagno.

» Prima di usare il prodotto, rimuovere tutti gli oggetti delicati (per esempio, occhiali, lampade) dal suolo, oppure
oggetti che possano impigliarsi nelle spazzole laterali e ostruire i fori di aspirazione dell'aria (come cavi, fogli di
carta, tende).

+ Non posizionare il prodotto in un luogo da cui pud cadere (scrivanie e sedie, per esempio).

+ Prima dell'uso, controllare con attenzione che I'adattatore dell'alimentazione sia collegato alla presa, altrimenti la
batteria potrebbe danneggiarsi.

+ Per prevenire eventuali cadute, avvisare coloro con cui si condividono gli ambienti che il prodotto & in funzione.
* Quando & pieno, svuotare il deposito della polvere prima dell'uso.

+ La temperatura utilizzata da questo prodotto & compresa tra 0 e 40°C.

« Non usare il prodotto in ambienti caldi.

» Estrarre la batteria dall'apparecchio prima di smaltirlo.

= Verificare che il prodotto sia spento prima di estrarre la batteria.

+ Smaltire le batterie scariche riciclandole correttamente.

Prestare particolare attenzione

« Usare solo la batteria ricaricabile originale e la stazione di ricarica fornite dal fabbricante. Non usare batterie non
ricaricabili. Per informazioni specifiche sulla batteria, consultare i "parametri del prodotto".

+ Non usare in ambienti in cui sono presenti fiamme libere od oggetti fragili.
+ Non usare il prodotto in condizioni climatiche estremamente calde (oltre i 40°C) o estremamente fredde (al di sotto di 0°C).

+ Fare in modo che capelli, vestiti, dita o altre parti non entrino in contatto con le aperture e i componenti in funzione
del prodotto.
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* Non usare il prodotto su un pavimento bagnato o con acqua stagnante.
» Non aspirare oggetti come pietre o carta straccia, poiché potrebbero ostruire il prodotto.

« || prodotto non pud assorbire sostanze infiammabili come il petrolio o il toner di stampanti o fotocopiatrici. Non
usare il prodotto in aree in cui sono presenti oggetti infiammabili.

« Non aspirare articoli in combustione, come sigarette, fiammiferi e ceneri e altri oggetti che possono causare un
incendio.

« Non posizionare alcun oggetto sulla bocchetta di aspirazione. Non usare il prodotto se tale bocchetta & ostruita. Eli-
minare polvere, lana e capelli dalla bocchetta di aspirazione al fine di assicurare una sufficiente circolazione dell'aria.

« Usare con prudenza il cavo dell'alimentazione per evitare danni. Non tirare il cavo dell'alimentazione per trascinare il
prodotto o la stazione di ricarica. Non usare il cavo dell'alimentazione per trasportare il prodotto. Non fissare il cavo
dell'alimentazione sulla fessura della porta. Non tirare il cavo dell'alimentazione negli angoli, specie quelli appuntiti.
Evitare di far passare il prodotto sul cavo dell'alimentazione che deve essere, inoltre, tenuto a distanza da fonti di calore.

= Non usare una stazione di ricarica danneggiata.
« Anche se il prodotto ha subito gravi danni, non bruciarlo, poiché questo potrebbe causare I'esplosione della batteria.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Deposito della polvere Panno Nastro magnetico

Spazzola di pulizia Spazzole laterali Telecomando



COMPONENTI DEL PRODOTTO

Parte superiore

Pulsante Avvio/Pausa

Copertura della superficie

Lente
omnidirezionale

Parte inferiore

Sensore pavimento

Spazzola
laterale sinistra

Spazzola

Ruota sinistra

laterale destra

Poli
dirica

Ruota

universale
Batteria

Copertura
Ruota destra

Gruppo spazzola

Deposito di
Pulsante del serbatoio

Ivere/acqua

rica

rotante

Stazione di ricarica

Filtro HEPA /> Copertura filtro Spia
5/ HEPA segnale
Filtro —@
principale
Pannello
Deposito della conduttore Presa CC
polvere
Lamiﬁra in Copertura
metallo laterale del e
deposito della Poli di ricarica
polvere
Gruppo del panno e del serbatoio Telecomando
dell'acqua ~ -
[ewme)
. Schermo
= iﬁaﬁj‘ display
- Acqua
Bocchetta di Modalita di pulizia —r @ Cambio della
iniezione modalita
Serbatoio Awvio/Pausa D) Controllo
dell'acqua direzionale
= Impostazione —&D ~ (& Impostazione
L Pamno programmazione ~ orario
Caricamento
-



DOWNLOAD DELLAPP

« Cercare "IKOHS HOME" nell'AppStore o su Google Play e scaricare |'app.

+ Al termine del download, aprire "IKOHS HOME" sul cellulare.

* Registrare un account tramite e-mail o numero di cellulare.

+ Inserire il codice di verifica e impostare una password per I'ID IKOHS HOME.
+ Effettuare l'accesso con account e password.

Importante. Prima di procedere alla connessione Wi-Fi, accendere il robot. Dopo le istruzioni vocali "Ti diamo il ben-

venuto al tuo robot per la pulizia", premerﬁ_c_l‘l.le volte il pulsante di avvio €. Quindi, viene emessa l'istruzione vocale
"Connessione alla rete" e l'icona del Wi-Fi*=""inizia a lampeggiare. |l robot & configurato.

GUIDA RAPIDA ALL'USO DELLAPP

1. Toccare + nell'angolo in alto a destra, per aggiungere il dispositivo.

2. Toccare su Seleziona robot aspirapolvere e clicca su Conferma.

3. La spia lampeggia velocemente.

4. Inserire la password del Wi-Fi e avviare la connessione del dispositivo.
5. Il dispositivo e stato aggiunto correttamente.

6. Rinominare il dispositivo e controllare il robot tramite I'app.

- e lared

0 Hacer clic para est...
@ e o % @ =

Funzionamento dell'app

Fare clic su "Modalita auto", "Modalita punto fisso", Modalita singola stanza", "Modalita bordi', "Modalita di ricarica"
per le varie modalita di pulizia. Scegliere l'intensita della pulizia per accedere all'interfaccia di impostazione dell'in-
tensita di aspirazione.

Programmazione

Selezionare Programmazione per accedere all'interfaccia dedicata. Selezionare "Aggiungi programmazione" per sce-
gliere il giorno e l'ora di funzionamento.

55



Modalita Pausa/Stand-by/Sleep

1. Premere@c Modalita inattiva per mettere in pausa il robot.

2. Premere il simbolo On/Off @ sull'app per attivare la modalita stand-by/sleep del robot.
Nota: in modalita sleep, la pagina dell'app si illumina di un colore piii scuro.

3. Quando & in modalita sleep, premere il simbolo On/Off @ per attivare la modalita stand-by del robot.
4. Premere la modalita di pulizia per attivare il funzionamento.

Mappa di funzionamento

1. Sull'app viene visualizzato il percorso di pulizia che seguira il robot. Tuttavia, questo potrebbe non essere aggiornato
in tempo reale.

Trova robot

La posizione in cui si trova il robot alla fine della pulizia potrebbe essere difficile da individuare. Quindi, premere "Trova
robot” e "Conferma".

Viene emesso il suono "Di" che aiuta a individuare il robot.

Condivisione dispositivi
E disponibile solo un ID principale per dispositivo. Se si desidera condividere il dispositivo con altri membri della

famiglia, toccare K I'angolo in alto a destra.
Selezionare "Condividi dispositivo" e inserire il numero di cellulare/I'indirizzo e-mail per aggiungere altri utenti.

Nota: prima di aggiungerli, gli altri utenti devono aver registrato un account su IKOHS HOME.

Ripristino Wi-Fi

Per passare da una connessione Wi-Fi esistente a una nuova & necessario impostare nuovamente il robot seguendo i
passaggi di seguito indicati prima di collegarlo alla nuova rete Wi-Fi.

+ Accendere il robot. Dopo ['istruzione vocale "Benvenuto al tuo robot per la pulizia" premere due volte il pulsante di

avvio . Si sentira l'istruzione vocale "Collegamento alla rete" e l'icona del Wi-Fi = lampeggia in modo continuo.
Adesso il robot & impostato ed & possibile connetterlo a una nuova rete.

Grazie per aver acquistato il nostro robot, ci auguriamo renda le pulizie pit semplici.

Note: il software dell'app & in fase di aggiornamento. Lattuale interfaccia utente potrebbe essere diversa da quella
mostrata nel presente manuale. Alcune funzioni potrebbero essere state aggiunte mentre altre citate sopra potrebbero
essere state eliminate. Poiché in alcuni Paesi vigono politiche diverse in materia di connessione di rete, la funzione
della mappa in tempo reale potrebbe subire dei ritardi oppure non essere abilitata. La societa si riserva il diritto di
modificare i parametri senza alcun preavviso.
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PREPARAZIONE DEL PRODOTTO

Prima di usare il robot, estrarre la striscia protettiva sullo stesso e la pellicola sulla stazione di ricarica.

Ricarica host

1.

Posizionamento e caricamento: la stazione di ricarica 2. Collegare |'alimentazione.

deve essere posizionata contro una parete. La base 3 |pserire [a spazzola laterale: Inserire la spazzola late-

di caricamento deve essere posizionata su un pavi- rale seguendo l'indicazione di sinistra e destra (L/R).
mento piano. Non collocare oggetti a una distanza

inferiore a 0,5 metri sul lato destro e sinistro e a meno
di 1,5 metri dalla parte superiore.

Awviso diricarica

1.

1]
Ricarica: posizipnare I'host sulla stazione di ricarica. Durante la ricarica, la spia @ lampeggia. A ricarica comple-
tata, la spia rimane accesa. Lintervallo di ricarica richiede circa cinque ore.

2cm

Attenzione: in caso di ricarica manuale, tenere il bumper anteriore a 2
cm di distanza dalla stazione di ricarica, al fine di garantire che i contat-
ti metallici siano correttamente posizionati.

. Non usare |a stazione di ricarica in luoghi in cui & presente un forte riverbero, come la luce diretta del sole o il rifles-

so di specchi. Se un oggetto emette un forte riverbero, coprirlo per almeno 7 cm dalla parte inferiore.

. Al fine di garantire le ore standard di funzionamento, caricare completamente il robot prima dell'uso. Lintervallo di

ricarica richiede circa cinque ore.

. Durante la ricarica, non inserire il gruppo del serbatoio dell'acqua nel robot aspiratore, per garantire una ricarica

sicura ed evitare che i panni bagnati danneggino il pavimento.

. Durante la fase di pulizia, il robot riesce a rilevare se la batteria & insufficiente. Quindi, avvia automaticamente la mo-

dalita di ricarica, individuando la stazione di ricarica. E possibile avviare la modalita di ricarica del robot premendo

il pulsante dedicato (&) sul telecomando.
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AVVIO DELLA PULIZIA

In base alle diverse esigenze di pulizia, il prodotto dispone di varie modalita tra cui scegliere. E possibile avviare le
modalita di pulizia da robot, telecomando o app.

Pulizia automatica

+ Metodo di impostazione: in modalita di spegnimento, premere il pulsante per qualche secondo. Se la spia @
del robot & accesa, I'host & attivo. Se si preme per un breve intervallo il pulsante sul robot oppure se si preme
quello della pulizia automatica sul telecomando, il robot avvia la pulizia automatica.

« Se il deposito della polvere & inserito al posto al serbatoio dell'acqua ed & attiva la modalita stand-by, per esempio,
premere il pulsante sul telecomando. Il robot avvia la pulizia automatica. Premere nuovamente il pulsante
e il robot passa alla modalita di aspirazione potente. Premere ancora una volta il pulsante e il robot passa alla
modalita di pulizia silenziosa. Premendo ancora il pulsante @ il robot cambiera tra le modalita di aspirazione
potente e quella di pulizia silenziosa.

« Se nel robot & inserito il serbatoio dell'acqua ed & attiva la modalita stand-by, per esempio, premere il pulsante @
per attivare la modalita di lavaggio.

Modalita di lavaggio

La modalita di lavaggio & utilizzata per eseguire una pulizia bagnata o asciutta.

* Inserire il serbatoio dell'acqua nel robot e premere il pulsante di avvio sul robot oppure il pulsante @ 0
(#75%) sul telecomando, per avviare la modalita di lavaggio.

Attenzione: se il serbatoio dell'acqua non & inserito, premere il pulsante (#7#%) sul telecomando: il robot indica che
non & presente il serbatoio dell'acqua e non avviera la fase di pulizia.

* Premere il pulsante (ﬂfb e il robot passa alla modalita di pulizia di una singola stanza.
- Premere il pulsante ¥/ ((=J]) e il robot passa alla modalita di pulizia dei bordi.

Pulizia di una singola stanza
Per pulire una sola stanza.

* Fare clic sull'interruttore delle modalita del telecomando (E) per selezionare e avviare la modalita di pulizia di
una singola stanza.

* Per pulire una stanza, chiudere la porta e il robot pulira solo quell'ambiente. Se in questa stanza non é presente una
stazione di ricarica, il robot tornera al punto iniziale al termine della pulizia.

Pulizia dei battiscopa

Per pulire i battiscopa degli ambienti interni. Il robot pulisce il perimetro di oggetti fissi (come le pareti) e ritorna alla

stazione di ricarica dopo aver pulito anche i battiscopa.

* Metodo di impostazione: fare clic sull'interruttore delle modalita del telecomando ‘& () per selezionare e avviare
la modalita di pulizia dei battiscopa.

Controllo manuale
Per gestire manualmente la pulizia.

« Fare clic sui pulsanti @ sul telecomando per andare avanti e indietro e girare a destra o sinistra.
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USO/PAUSA, RIATTIVAZIONE E SPEGNIMENTO DEL PRODOTTO

Mettere in pausa

Per mettere in pausa il robot, premere il pulsante *_~ o il pulsante pausa @’ sul telecomando o sull'app.
Riattivazione

Se il robot non funziona per oltre dieci minuti, entrerd automaticamente in modalita sleep (tutte le spie sono spente).

E possibile riattivare il robot premendo il pulsante o qualsiasi altro pulsante sul telecomando oppure il pulsante
O sull'app.

Spegnimento

Una volta sospeso il funzionamento, premere il pulsante del robot - per qualche secondo. Tutte le spie del robot si
spegneranno e cio indica che il robot & stato spento.

Suggerimento: quando I'host ha finito la pulizia, si consiglia di non spegnerlo, ma di tenerlo in carica in modo da
assicurare migliori prestazioni in futuro.

CONFIGURAZIONE DELLA PROGRAMMAZIONE

« Premere il pulsante per l'impostazione della programmazione sul telecomando €2 per impostare l'ora di pulizia
programmata.

+ Per prima cosa, premere il pulsante (%), poi premere i pulsanti @ per impostare l'ora e i minuti. Successivamente,
premere il pulsante () per completare le impostazioni. Il robot iniziera a pulire automaticamente ogni giorno all'ora
programmata.

+ Prima di impostare la programmazione, premere il pulsante (S per impostare l'ora attuale dell'host. Premere il
pulsante @ dopodiché premere i pulsanti ~&” per impostare l'ora e i minuti attuali. Successivamente, premere il
pulsante €2 per completare le impostazioni.

USO DEL SERBATOIO DELLACQUA

Non usare la funzione di lavaggio sui tappeti.
Dopo aver lavato il pavimento, svuotare prontamente il serbatoio dell'acqua ed estrarre il panno.

Aggiungere l'acqua Inserire il gruppo del serbatoio dell'acqua
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MANUTENZIONE DEI COMPONENTI

Deposito della polvere

1. Premere il pulsante del deposi- 2. Aprire la copertura |aterale del 3. Eliminare i rifiuti.
to della polvere per estrarlo. deposito della polvere.

4. Aprire |la copertura del filtro HEPA. 5. Estrarre il filtro HEPA e il filtro principale. Non lavare il filtro HEPA con
acqua. Picchiettare delicatamente per rimuovere la polvere.

7. Pulire il deposito della polvere 8. Asciugare il deposito della pol-
CON un panno. vere e il gruppo del filtro e man-
tenerli asciutti per prolungarne
la vita utile.
R

9. Posizionare nuovamente il filtro principale e quello HEPA nel deposito della polvere.
+ Prima di inserire i filtri, verificare che il filtro HEPA e quello principale siano asciutti.
+ Non esporre il filtro HEPA e quello principale alla luce del sole.
10. Chiudere la copertura del deposito della polvere e inserire il deposito nel robot.
Nota: durante la pulizia, impedire all'acqua di penetrare nella bocchetta della ventola.
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Panno e serbatoio dell'acqua

1. Estrarre il gruppo del serbatoio 2. Rimuovere il panno. 3. Svuotare il serbatoio dell'ac-
dell'acqua.

5. Fare arieggiare. 6. Fare asciugare all'aria o procede-
fe con un panno.

—
%{%

Come rimuovere i rifiuti dal deposito della polvere del serbatoio dell'acqua

1. Posizionare  orizzontalmente 2. Pulire dai rifiuti il deposito della 3. Asciugare il pannello conduttore.
il serbatoio dell'acqua con la polvere del serbatoio con ac-
bocchetta del deposito della qua corrente.

polvere rivolto verso l'alto.

Spazzola rotante e spazzola laterale

1. Aprire il gruppo della copertura della spazzola ro- 2. Estrarre I'asta della spazzola rotante.
tante.

3. Usare la spazzola di pulizia per rimuovere capelli
rimasti impigliati.
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Poli di ricarica, sensori del pavimento, ruote motrici e ruota universale

La parte interna dei poli di ricarica, dei sensori del pavimento e del bumper anteriore contiene componenti elettronici
delicati. Usare un panno asciutto per pulire le parti superiorie non usare un panno bagnato per evitare danni causati
dall'entrata di acqua.

1. Pulire i poli di ricarica. 2. Pulire i sensori del pavimento. 3. Pulire le ruote motrici e quella uni-
versale.

Se il prodotto non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, caricarlo completamente prima di riporlo. Spegnere
il robot e caricarlo ogni tre mesi, per evitare che la batteria si scarichi.

Se la batteria si scarica o non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo, caricarla potrebbe non essere pill possi-
bile. Contattare la societa per la manutenzione postvendita. Non smontarlo autonomamente.

NASTRO MAGNETICO

AN
Il nastro magnetico serve a delimitare le aree in cui non si desidera che I'aspirapolvere esegua programmi di pulizia
e per evitare grandi dislivelli o ostacoli.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

Le ruote non toceano il pavimento.

Il deposito della polvere non & inserito.

Guasto della batteria.

Verificare se la ruota & rimasta bloceata.

Verificare se |a ruota & rimasta bloccata.

Connessione del robot non riuscita.

Verificare che la rete wireless a cui & con-
nesso |'apparecchio durante il funziona-
mento possa accedere a Intermet.

Verificare se |a spazzola laterale & inca-
strata o se vi sono oggetti impigliati.

Spostare 'apparecchio in una zona priva
di ostacoli.

SPECIFICHE TECNICHE

CAUSA

L'host & sospeso.

|| deposito della polvere & stato tolto e non
ingerito.

Carica anomala della batteria.

Ruota incastrata.

Staffa del bumper anteriore bloccata.

L'apparecchio non riesce a connettersi al
SErver.

Carica della batteria inferiore al 20%.

Spazzola |aterale anomala,

Lapparecchio & bloccato.

SOLUZIONE

Posizionare nuovamente I'host sul pavi-
mento e premere il pulsante di pulizia.

Inserire il deposito della polvere e premere
nuovamente il pulsante di pulizia.

Contattare il servizio postvendita per te-
stare la batteria.

Verificare se nella ruota siano rimasti im-
pigliati degli oggetti estranei ed estrarli.

Verificare che il bumper anteriore possa
muoversi narmalmente.

Verificare che la rete wireless a cui & con-
nesso |'apparecchio durante il funziona-
mento possa accedere a Internet.

Il robot passa automaticamente alla mo-
dalita di ricarica.

Verificare che il cavo o dei capelli non
siano rimasti impigliati nella spazzola
laterale ed estrarli.

Spostare il robot in una zona libera e
premere nuovamente il pulsante di puli-
zia.

IT Caratteristiche
Potenza 3w
Voltaggio AC 100/240V - 50-60HZ
Batteria 2500 mAh - Litio
Capienza contenitore 600 ml

Durata pulizia 100 min.

Durata ricarica 300 min.

Secondo le direttive europee 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE sulla riduzi

dell'uso di

nelle
e sullo smaltimento dei rifiuti. Il simbolo barrato sul contenitore sulla confezione indica ['obbligo che il produtho, al tenmne della sua vita utile, deve
essere smaltito separatmlme daglu altri rifiuti. Lu'tente deve quindi restituire il dlspnsrtlm, quandu non & pill in uso, aII ‘apposito centro di raccolta

differenziata per i rifiuti el i ed e ici, oppure restituirlo al quisto di un nuovo di tipo equival
uno o sostituzione dell'altro. Un'adeguata raccalta differenziata del disg non uilllzzam per i successivi processi di riciclaggio, trattamento e smal
timento compatibili con Fambi ibuisce ad evitare possibili effetti negativi sul'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclaggio dei materiali di

cui il dispositivo & composto. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente implica 'applicazione delle sanzioni previste dal codice penale.
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DEUTSCH

WILLKOMMEN

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unseren Roboter-Staubsauger entschieden haben. Bevor Sie dieses Haushaltsgerét ver-
wenden und um die optimale Bedienung sicherzustellen, lesen Sie bitte diese Anleitung aufmerksam durch.

Die hier angegebenen Sicherheitsvorkehrungen verringern bei ordnungsgeméRer Einhaltung das Brandrisiko, das Risi-
ko von elektrischen Entladungen und von Verletzungen. Bewahren Sie die Anleitung zur spéteren Einsichtnahme wie
auch die Garantie, den Einkaufsbeleg und die Verpackung an einem sicheren Ort auf. Handigen Sie gegebenenfalls die
Anleitung an den néchsten Besitzer des Haushaltsgeréts aus. Befolgen Sie stets die Sicherheitsanweisungen sowie
die Vorkehrungen zur Risikoprévention, wenn Sie ein elekirisches Haushaltsgerét verwenden. Der Hersteller iibernimmt
keine Verantwortung fiir Schéden infolge Nichtbefolgung dieser Anweisungen durch den Benutzer.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Bei der Verwendung von Elektrogeraten sind stets die folgenden grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen zu befolgen.

* Nur autorisierte Fachkrafte diirfen das Produkt auseinanderbauen. Andere Benutzer sollten das Produkt selbst nicht
auseinanderbauen.

« Bitte verwenden Sie nur das originale Netzteil. Andere Adapter konnen das Produkt beschadigen.

+ Beriihren Sie keine Drahte, Steckdosen oder Netzadapter, wenn |hre Hénde nass sind.

« Achten Sie darauf, dass keine Stoffvorhdnge oder Finger unter die Réder des Produkts geraten.

« Legen Sie das Produkt nicht in die Nahe von Zigarettenstummeln, Feuerzeugen oder anderen schwelenden Brandquellen.
« Nach dem Aufladen reinigen Sie bitte das Produkt.

+ Biegen Sie Dréhte nicht iiberméBig und legen Sie keine schweren und scharfen Gegenstédnde auf die Maschine.

+ Das Produkt ist nur fiir den Einsatz in Innenrdumen konzipiert. Verwenden Sie es nicht im Freien.

« Sitzen Sie nicht auf dem Produkt.

+ Das Produkt sollte nicht in nasser Umgebung eingesetzt werden (z. B. Badezimmer).

- Bevor Sie das Produkt verwenden, entfernen Sie bitte alle gefahrdeten Gegenstinde (z. B. Gldser, Lampen usw.)
sowie auf dem Boden befindliche Gegensténde (z. B. Dréhte, Papierblatter, Vorhdnge), die sich in den Seitenbiirsten
und Luftsaugpassagen verwickeln kdnnten.

« Legen Sie das Produkt nicht an einen Ort, an dem es leicht herunterfallen kann (z. B. auf Schreibtischen und Stiihlen).

- Bitte priifen Sie vor dem Einsatz sorgfltig, ob das Netzteil an die Steckdose angeschlossen ist, sonst kann die
Batterie beschadigt werden.

« Um zu verhindern, dass sich das Gerdt ausschaltet, informieren Sie bitte andere Haushaltsmitglieder, wenn das
Produkt in Betrieb ist.

* Bitte leeren Sie den Staubbehlter, wenn sie voll ist, bevor Sie das Produkt verwenden.

+ Die Betriebstemperatur fiir das Produkt betrégt 0 bis 40 Grad Celsius.

+ Verwenden Sie das Produkt nicht in einer Umgebung mit hohen Temperaturen.

+ Bitte entfernen Sie die Batterie aus der Maschine, bevor das Produkt verschrottet wird.

« Bitte achten Sie darauf, dass das Produkt beim Entfernen der Batterie nicht eingeschaltet wird.
« Bitte recyceln Sie die entsorgten Batterien sicher.

Seien Sie besonders vorsichtig

+ Verwenden Sie nur die spezifischen Batterien und die Ladestation des Herstellers. Die Verwendung von nicht wie-
deraufladbaren Batterien ist strengstens verboten, bitte beachten Sie die ,Produktdaten” hinsichtlich der Batterie-
spezifikationen.

+ Der Gebrauch des Produkts in Umgebungen mit offenen Flammen oder zerbrechlichen Gegensténden ist verboten.
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« Der Gebrauch des Produkts bei extrem heiem (iber 40 °C) oder extrem kaltem Wetter (unter 0 °C) ist verboten.

+ Bringen Sie menschliches Haar, Kleidung, Finger und andere Teile nicht in die Nahe von Offnungen oder sich bewe-
genden Komponenten des Produkts.

« Der Gebrauch des Produkts auf nassen oder stagnierenden Bdden ist verboten.
« Das Aufsaugen von Gegenstanden wie Steine oder Altpapier, die das Produkt verstopfen kénnten, ist verboten

+ Das Aufsaugen von brennbaren Stoffen wie Benzin, Toner fiir Kopiergeréte oder Drucker mit dem Produkt ist ver-
boten. AuBerdem darf das Produkt nicht in sauberen Bereichen mit brennbaren Gegensténden eingesetzt werden.

« Brennende Gegenstédnde wie Zigaretten, Streichhdlzer, Asche und andere entziindliche Gegensténde diirfen mit dem
Produkt nicht aufgesaugt werden-

+ Am Saugstutzen diirfen keine Gegenstédnde angebracht werden. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn der Saug-
stutzen verstopft ist. Entfernen Sie am Saugstutzen befindlichen Staub, Watte, Haare usw., um eine reibungslose
Luftzirkulation am Saugstutzen zu gewahrleisten.

+ Gehen Sie zur Vermeidung von Schaden vorsichtig mit dem Netzkabel um. Ziehen Sie weder am Produkt noch an
der Ladestation mit dem Netzkabel. Benutzen Sie das Netzkabel nicht als Griff. Vermeiden Sie ein Einklemmen des
Netzkabels im Tiirspalt. Das Netzkabel darf nicht an scharfen Kanten herum gezogen werden. Uberfahren Sie nicht
das Netzkabel mit dem Produkt und halten Sie es von Warmequellen entfernt.

« Verwenden Sie keine beschadigte Ladestation.

« Das Produkt darf auch im schwer beschadigten Zustand nicht verbrannt werden, da dies zu einer Explosion der
Batterie fiihren kdnnte.

VERPACKUNGSINHALT

Sauggerat

Reinigungsbiirste Seitenbiirsten Fernbedienung
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PRODUKTKOMPONENTEN

Oben
Start/Pause-Taste

Abdeckung

Rundumlinse

Staubbehdlter/Wasser
Tank-Taste

Unten
Bodensensor Ladekontakte
Universalrad
Linke Rechte
Seitenbiirste Seitenbiirste Batteriedeckel
Linkes Rad Rechtes Rad
Rollende
Staubbehalter Biirste
Staubbehalter Ladestation

HEPA-
Filterabdeckung

Metallblech Leitféhige
allblec Lo
Staubbehlter asche
Seitenabdeckung

Staubbehalter

Anschluss
Wassereinspritzung

Wasserbehlter

Mopp

Signalanzeige

DC-Buchse
Ladekontakte
Fernbedienung
ep EB Bildschirm
-]
Reinigungsmodi ) @ Modusumschaltung
Start/Pause \ — Richtungssteuerung
Pml rammein- HE — (& Zeiteinstellung
stellng ﬂ Aufladen
N/
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APP HERUNTERLADEN

+ Suchen Sie in lhrem APPSTORE oder in Google Play nach ,IKOHS HOME".

+ Laden Sie die APP herunter.

« Offnen Sie ,IKOHS HOME" nach dem Herunterladen auf Ihrem Handy.

+ Eréffnen Sie ein Konto per E-Mail oder Handynummer (tippen Sie auf den rechten Verifizierungscode und richten Sie
ein Passwort fiir Ihre IKOHS HOME-ID ein).

+ Melden Sie sich mit lhrem Benutzernamen und Passwort bei lhrem Konto an.

Wichtig: Schalten Sie den Roboter ein, bevor Sie die WLAN-Verbindung herstellen. Sobald die Mitteilung ,Willkommen

zum Kehrroboter” ertont, driicken Sie Starttaste \.”' zweimal hintereinander. Anschliefend ertont die Mitteilung ,Netz-
werk verbinden® und das WLAN-Symbol = beginnt zu blinken. Ihr Roboter ist initialisiert.

KURZANLEITUNG APP-NUTZUNG

1. Tippen Sie auf + oben rechts, um das Gerat hinzuzufiigen.

2. Tippen Sie auf All. Wahlen Sie Roboter-Vakuumreiniger.

3. Klicken Sie auf die Bestétigungsanzeige, sie beginnt schnell zu blinken.

4. Geben Sie Ihr WLAN-Passwort ein und starten Sie die Gerateverbindung.

5. Das Gerdt wird hinzugefiigt.

6. Benennen Sie lhr Gerat um, z. B. in Roboter. Nun kdnnen Sie Ihren Roboter mit der App steuern.

| S - wekex larsd

0 Hacer elic para est..
[ O ® M|

Cmbdeb o am s

APP-Betrieb

Klicken Sie auf ,Auto-Modus", ,Fixpunkt-Modus", ,Einraum-Modus”, ,Kanten-Modus", ,Lademodus", um einen bestimm-
ten Reinigungsmodus zu starten. Wéhlen Sie ,Reinigungsstérke”, um zur Anzeige fiir die Einstellung der Saugkraft zu
gelangen.

Programmierung

Wahlen Sie ,Programmierung”, um das Programmiermenii aufzurufen, und wéhlen Sie ,Programm hinzufiigen”. Wéhlen
Sie die gewiinschte Betriebszeit und den Tag.
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Pause-/Standby-/Schlafmodus

1. Driicken Sie @, damit der Roboter den Betrieb unterbricht. Oder driicken Sie den Idle-Modus, damit der Roboter
den Betrieb unterbricht.

2. Driicken Sie das Ein/Aus-Symbol @ auf lhrer App, um den Roboter in den Standby-/Schlaf-Modus zu bringen.

Hinweis: Wenn sich das Gerat im Schlaf-Modus befindet, verdunkelt sich die App.

3. Befindet sich das Gerat im Schlaf-Modus, driicken Sie das Ein/Aus-Symbol @ und der Roboter verldsst den Standby-Modus.
4. Driicken Sie den Reinigungsmodus, wenn Sie den Betrieb starten machten.

Reinigungsverlauf
Die App zeigt den Reinigungsverlauf des Roboters an. Allerdings kann der Verlauf nicht in Echtzeit aktualisiert werden.

Roboter lokalisieren

Maglicherweise wissen Sie nicht, wo sich der Roboter befindet, wenn er die Reinigung beendet hat und anhdlt. Driicken in
diesem Fall auf ,Roboter lokalisieren” und ,Bestétigen”. AnschlieBend ertont ein ,Di*-Ton, mit dem Sie den Roboter lokali-
sieren kdnnen.

Gerate teilen
Es steht nur eine Hauptnummer fiir ein Gerat zur Verfiigung. Wenn Sie das Geréat an andere Familienmitglieder weiter-

geben wollen, tippen Sie oben rechts auf E Wahlen Sie ,Geréte teilen”. Geben Sie die korrekte registrierte Mobilfunk-
nummer/E-Mail-Adresse ein, um zusatzliche Benutzer hinzuzufiigen.

Hinweis: Neue Benutzer miissen vorher eine IKOHS HOME-ID registrieren.

WLAN zuriickstellen

Wenn Sie die Verbindung vom bestehenden WLAN-Netzwerk zu einem neuen WLAN-Netzwerk dndern machten, miis-
sen Sie lhren Roboter wieder an das neue WLAN-Netzwerk anschlieBen, nachdem Sie lhren Roboter wie folgt zuriick-
gesetzt haben.

« Schalten Sie den Roboter ein. Sobald die Mitteilung ,Willkommen zum Kehrroboter” ertont, driicken Sie Starttaste

zweimal hintereinander. AnschlieRend ertont die Mitteilung ,Netzwerk verbinden” und das WLAN-Symbol =
beginnt zu blinken. Nun ist Ihr Roboter initialisiert. Anschliefiend kénnen Sie es mit einem neuen Netzwerk verbinden.
Vielen Dank fiir den Erwerb unseres Roboters und wir wiinschen Ihnen viel Spal bei der Verwendung.
Hinweis: Die APP-Software wird aktualisiert, die tatséchliche APP-Benutzeroberflache kann sich von den Anweisungen
in der Bedienungsanleitung unterscheiden. Einige Funktionen kdnnen neu hinzugefiigt worden sein, wéhrend einige der
oben genannten Funktionen geloscht werden kdnnen. Da in jedem Land unterschiedliche Netzwerkrichtlinien gelten
kdnnen, ist eine Anzeige des Verlaufs in Echtzeit nur verzdgert oder nicht mdglich. Unsere Firma behilt sich das Recht
vor, die Parameter ohne Vorankiindigung zu dndern.
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PRODUKTVORBEREITUNG

Vor dem Einsatz des Geréts entfernen Sie den Schutzstreifen auf dem Gerét und die Schutzfolie auf der Ladestation.

Aufladen des Gerats

1. Anordnung und Aufladung: Die Ladestation ist gegen 2. Schlieften Sie die Stromversorgung an.
die Wand gerichtet und auf einem flachen Boden an- 3 geitenbiirste installieren: Installieren Sie die Seiten-
zuordnen. Es sollten sich keine Gegensténde in einem biirste links und rechts (L/R).
Bereich von 0,5 m links und rechts und 1,5 m davor
befinden.

Beim Aufladen zu beachten

1. Aufladung: Setzen Sie das Gerét zum Aufladen auf die Ladestaiion%}'éhrend des Ladevorgangs blinkt die Anzeige @
. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet die Anzeige 12" dauerhaft. Die Ladezeit betrdgt ca. 5 Stunden.
2cm

Achtung: Halten Sie bitte beim manuellen Aufladen die vordere Sto3-
stange des Roboters 2 cm von der Ladestation entfernt, damit eine gute
Verbindung der Metallkontakte erfolgt und ein erfolgreicher Ladevor-
gang sichergestellt wird.

2. Die Ladestation kann nicht in Umgebungen mit intensivem Lichteinfall wie direktem Sonnenlicht oder nahe ange-
brachten Spiegeln verwendet werden. Stark reflektierende Objekte sind unten 7 cm abzudecken.

3. Laden Sie das Gerét vor dem Gebrauch vollsténdig auf, damit das Gerét seine normale Betriebszeit erzielt. Die Lade-
zeit betrdgt ca. 5 Stunden.

4. Montieren Sie beim Aufladen den Wasserbehilter nicht am Robotersauger, um die Sicherheit des Aufladens zu ge-
wahrleisten und zu verhindern, dass nasse Mopps den Boden beschadigen.

5. Das Gerat kann wahrend des Reinigungsvorgangs feststellen, dass die Leistung nicht ausreicht, sodass automa-
tisch der Lademodus gestartet wird, um die Ladestation zum Aufladen zu finden. Sie kdnnen das Gerét auch iiber

die Ladetaste <& auf der Fernbedienung anweisen, den Lademodus zu starten.
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REINIGUNG BEGINNEN

GemdR den verschiedenen Reinigungsanforderungen verfiigt das Gerét iiber mehrere Reinigungsmodi. Sie kénnen die
verschiedenen Reinigungsmodi iiber einen Roboter, eine Fernbedienung oder eine App aufrufen.

Automatische Reinigung

« Einstellmethode: Halten Sie im abgeschaltetem Zustand die Taste fiir einige Sekunden gedriickt. Wenn die An-
zeige =/ des Gerits leuchtet, ist es eingeschaltet. Wenn die Taste @ auf dem Gerét oder die automatische Reini-

gungstaste @ auf der Fernbedienung kurz gedriickt wird, startet das Gerat die automatische Reinigung.
+ Wenn der Staubbehdlter anstelle des Wasserbehilters installiert ist und sich das Gerat im Standby- oder einem anderen

Betriebsmodus befindet, driicken Sie die Taste @ auf der Fernbedienung und das Gerat beginnt die automatische Rei-
nigung. Driicken Sie die Taste @ erneut, damit das Gerét in den Saugmodus mit hoher Leistung wechselt. Driicken Sie
die Taste erneut, damit das Gerét in den leisen Reinigungsmodus wechselt. Durch mehrmaliges Driicken der Taste

@ wechselt das Gerdt zwischen dem Saugmodus mit hoher Leistung und dem leisen Reinigungsmodus.
« Ist ein Wasserbehlter installiert und befindet sich das Gerdt im Standby- oder einem anderen Modus, wechselt das

Gerét durch Driicken der Taste @ grundsatzlich in den Mopp-Modus.

Mopp-Modus

Wird zum Nass- und Trockenwischen verwendet.

* Installieren Sie den Wasserbehdlter auf dem Gerét und driicken Sie die Starttaste auf dem Gerét oder die Taste
oder (n‘?;} auf der Fernbedienung, damit das Gerat im Mopp-Modus arbeitet.

Achtung: Wenn Sie die Taste [”‘?‘;} auf der Fernbedienung driicken, ohne dass der Wasserbehilter installiert ist,
meldet das Gerat den fehlenden Wasserbehalter und es wird in diesem Zustand nicht Betrieb gehen.

+ Driicken Sie die Taste [Eb, damit das Gerét in den Einraum-Reinigungsmodus wechselt.
+ Driicken Sie die Taste ﬂﬁ_l), damit das Gerdt in den Grenzreinigungsmodus wechselt.

Einraumreinigung

Zur Reinigung eines einzelnen Raumes.

« Einstellmethode: Klicken Sie auf den Schaltknopf (E) fiir den Fernbedienungsmodus, um den Einraum-Reini-
gungsmodus auszuwdhlen und die Einraumreinigung zu starten.

+ Empfehlung: Ist nur die Reinigung eines einzelnen Zimmers erforderlich, schlieBen Sie bitte die Tiir, damit das Gerét
die Reinigung nur in diesem Zimmer durchfiihrt. Ist in diesem Raum keine Ladestation vorhanden, kehrt es nach der
Reinigung an den Ausgangspunkt zuriick.

Grenzreinigung

Bei der Grenzreinigung von Innenréumen reinigt das Gerdt den Umfang von festen Gegensténden (wie Wande) und
kehrt nach Abschluss der Grenzbereinigung zur Ladestation zuriick.

« Klicken Sie auf den Schaltknopf (‘@I] fiir den Fernbedienungsmodus, um den Grenzreinigungsmodus auszu-
wihlen und die Grenzreinigung zu starten.

Manuelle Steuerung
Dient zur manuellen Reinigu

ng.
+ Klicken Sie auf die Tasten é auf der Fernbedienung, um das Gerét vorwarts und riickwérts zu bewegen und nach
rechts oder links zu drehen.
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PRODUKTBETRIEB/PAUSE, AUFWACHEN UND ABSCHALTEN
Pause

Driicken Sie wahrend des Gergtebetriebs die Geréte-Taste “_ oder die Pause-Taste @ auf der Fernbedienung oder
App, um das Gerdt anzuhalten.

Aufwachen

Wenn das Gerat langer als zehn Minuten nicht in Betrieb ist, wechselt es automatisch in den Schlafmodus (alle Leucht-
anzeigen am Gerat sind ausgeschaltet). Sie kdnnen das Gerét wecken, in dem Sie die Gerdte-Taste oder eine be-
liebige Taste auf der Fernbedienung oder die Taste O inder App driicken.

Abschalten

Wenn das Gerét angehalten wurde, halten Sie die Geréte-Taste \ fiir einige Sekunden gedriickt. Alle Leuchtanzeigen
am Gerét erléschen, um anzuzeigen, dass das Gerit abgeschaltet ist.

Empfehlung: Sobald das Gerét die Reinigung abgeschlossen hat, wird empfohlen, es nicht auszuschalten, sondern
weiter aufzuladen, um die néchste Reinigung besser durchfiihren zu kdnnen.

PROGRAMMIERUNG

« Driicken Sie die Fernbedienungstaste fiir die Programmierung der Fernbedienung, um die geplante Reinigungs-
zeit des Gerats zu bestimmen

« . Driicken Sie zuerst die Taste { driicken Sie dann die Tasten @, um die Stunde und Minute einzustellen. Dri-
cken Sie anschliefend die Taste , dann ist die Programmierung abgeschlossen. Das Gerat wird automatisch zu
der geplanten Zeit jeden Tag reinigen.

« Vor der Programmierung miissen Sie die Taste (2 driicken, um zunichst die aktuelle Uhrzeit des Geriits einzustel-

len. Driicken Sie die Taste (=) und dann die Taste @, um die Stunde und Minute fiir die aktuelle Zeit einzustellen.
Driicken Sie anschlieBend die Taste (2, dann ist die Einstellung abgeschlossen.

VERWENDUNG DES WASSERBEHALTERS

Verwenden Sie die Mopp-Funktion nicht auf Teppichen.

Nachdem der Boden gewischt wurde, leeren Sie den Wasserbehlter und entfernen Sie den Mopp.
Wasser hinzufiigen Wasserbehlter montieren

n
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WARTUNG DER KOMPONENTEN

Staubbehalter

1. Driicken Sie die Staubbehilter-Tas- 2. Offnen Sie die Seitenabde- 3. Entsorgen Sie den Schmutz.
te, um den Staubbehilter herauszu- ckung der Staubbehélter.
nehmen. -

. 5. Offnen Sie die HEPA-Filterabdeckung und nehmen Sie den HEPA-Filter so-
wie den Primérfilter heraus. Es wird davon abgeraten, den HEPA-Filter mit
Wasser zu reinigen. Tippen Sie sanft, um den Staub zu entfernen.

6. Spiilen Sie den Primarfilter. 7. Der Staubbehilter sollte feucht 8. Trocknen Sie den Staubbehélter
gereinigt werden. sowie die Filterbaugruppe und
a halten Sie sie trocken, um ihre Le-

bensdauer zu verlangern.

9. Wechseln Sie den Primarfilter und den HEPA-Filter im Staubbehdlter aus.

« Bitte achten Sie vor der Installation der Filter darauf, dass der HEPA-Filter und der Primérfilter in trockenem Zu-
stand sind.

« Setzen Sie den HEPA-Filter und den Primérfilter keinesfalls der Sonne aus.
10. VerschlieBen Sie die Staubbehélter-Abdeckung und installieren Sie den Staubbehélter im Gerat.
Hinweis: Lassen Sie bei der Reinigung kein Wasser in die Liiftungsoffnung einsickern.
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Wasserbehilter und Mopp
1. Entnehmen Sie den Wasserbehilter. 2. Entfernen Sie den Mopp. 3. Leeren Sie den Wasserbehiilter.

5. Liiften. 6. Den Wasserbehilter abtrocknen
oder trocknen lassen.

So reinigen Sie den Wasserbehalter

1. Stellen Sie den Wasserbehilter 2. Reinigen Sie den Schmutz im 3. Trocken Sie die leitfahige Lasche
horizontal mit dem Schmutzbe- Schmutzbehélter des Wasser-
halter nach oben. behilters mit flieBendem Was-
Ser.

Walzenburste und Seitenblrste

1. Offnen Sie die Abdeckung der Walzenbiirste.

3. Entfernen Sie mit der Reinigungsbiirste an der Rol- 4. Reinigen Sie die Seitenbiirste.
lenbiirste verhedderte Haare.

e
e

e
\\f/Ze

e
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Ladekontakte, Bodensensoren, Antriebsrader und Universalrad

Im Inneren der Ladekontakte, in den Bodensensoren und in der vorderen StoBstange sind alle empfindlichen elektro-
nischen Komponenten enthalten.

Bitte verwenden Sie den trockenen Mopp, um die oben genannten Teile zu reinigen, und verwenden Sie keinen feuchten
Mopp, um Schaden durch Befeuchtung zu verhindern.

1. Reinigen Sie die Ladekontakte. 2. Reinigen Sie die Bodensensoren. 3. Reinigen Sie die Antriebsrader und
das Universalrad.

Wenn Sie das Gerdt liber einen langeren Zeitraum nicht verwenden, laden Sie es bitte vor der Lagerung vollstandig auf.
Schalten Sie das Gerdt aus und laden Sie es alle 3 Monate, um eine Entladung der Batterie zu verhindern.

Ist die Batterie entladen oder wird sie lange nicht genutzt, kann das Produkt mdglicherweise nicht geladen werden.
Bitte wenden Sie sich fiir die Wartung an unseren Kundendienst. Bauen Sie es nicht selbst auseinander.

MAGNETBAND

Das Magnetband dient zur Abgrenzung der Bereiche, in denen der Staubsauger keine Reinigungsarbeiten durchfiih-
ren soll. Ebenso zur Vermeidung groRer Unebenheiten oder Hindernisse.
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FEHLERBEHEBUNG

BESTATIGUNGSTON

Die Rader stehen nicht auf dem Boden.

Staubbehdlter ist nicht installiert.

Batterieausfall.

Bitte priifen Sie, ob das Rad
stecken bleibt.

Bitte priifen Sie, ob die vordere
Stofistange stecken bleibt.

Roboterverbindung fehlgeschlagen.

Die Batterie ist niedrig, bitte laden
Sie das Gerat auf.

Bitte priifen Sie, ob die Seitenbiirste ver-

wickelt oder verklemmt ist.

Bewegen Sie bitte das Gerat
in einen offenen Bereich.

TECHNISCHE DATEN

FEHLERURSACHE

Der Betrieb des Gerats ist unterbrochen.

Staubbehlter ist entfernt und nicht
installiert.

Anormale Batterieladung.

Rad klemmt.

Vorderer StoRfangertrager bleibt
stecken.

Das Gerdt konnte keine Verbindung mit
dern Server herstellen.

Die Kapazitst der Batterie betragt
weniger als 20 %.

Anormale Seitenbiirste.

Das Gerdt verldsst den Notbetrieb nicht.

LOSUNG

Stellen Sie das Gerat bitte wieder auf den
Boden und driicken Sie die Reinigungs-
taste erneut.

Ersetzen Sie den Abfallbehélter am Gerat
und driicken Sie die Reinigungstaste er-
neut.

Wenden Sie sich an den Kundendienst,
um Batterie zu testen.

Priifen Sie, ob das Rad durch Fremdge-
genstande blockiert wurde und entfernen
Sie die blockierende Gegensténde.

Priifen Sie, ob die vordere Stolstange
normal abprallt.

Priifen Sie, ob das verbundene Netzwerk
mit dem Internet verbunden ist.

Das Gerét wechselt automatisch in den
Lademodus.

Priifen Sie, ob sich Drahte oder Haare in
der Seitenbiirste verheddert haben und
entfernen Sie sie.

Bitte bewegen Sie das Gerét an einen lee-
ren Ort und driicken Sie die Reinigungs-
taste erneut.

DE
Leistung
Spannung
Batterie

Fassungsvermogen
Schmutzbehélter

Reinigungszeit
Ladezeit

Gemal den Européischen Verordnungen 2002/95/EG, 2002/96/EG und 2003/108/EG hinsichtlict
| auf der Vi

Merkmale
36W
AC 100/240V - 50-60HZ
2500 mAh - Lithium
600 ml

100 min
300 min

der ffen in elektri-

gib‘t an, dass das Produkt am Ende

le abgeben oder es an den Hersteller, bei dem es erworben wurde, bei einem Kauf eines

neuen, dhnlichen Gerdts oder bei einem Tausch zurw:kgetlen Die sachgema&e differenzierte Entsorgung des aus dem Verkehr gezogenen Gerdits

schen Gerdten sowie der Entsorgung von Abféllen. Das durchgestrichene Contai k
E seiner Num.lngsdauu vom Hausmull geilennt u entsurgen ist. Daher muss der Benutzer das Geréit nach Beendigung der Benutzung an einer ge-
fiir el Abfl

fur die nachfolgenden umweltgerechten Prozesse zum Recycling, zur g und E
Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden und férdert das Recycllng der Materlallen aus denen das Gerdt besteht. Die unsachgeméfie Entsorgung

des Produkts durch den Benutzer kann die A

g der gesetzlich
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NEDERLANDS

WELKOM

Bedankt voor het kiezen van onze robotstofzuiger. Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u het apparaat ge-
bruikt.

Door deze veiligheidsinstructies correct op te volgen, verkleint u het risico op overlijden, letsel en elektrische schok-
ken. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik, samen met de ingevulde productgaran-
tiekaart, de originele productverpakking en het aankoopbewijs. Geef deze instructies indien mogelijk door aan de
volgende eigenaar van het apparaat. Volg altijd de basisveiligheidsmaatregelen en ongevallenpreventievoorschriften
bij het gebruik van een apparaat. Wij wijzen elke verantwoordelijkheid af die voortvloeit uit het niet naleven van deze
instructies door klanten.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Bij het gebruik van een apparaat moeten de fundamentele veiligheidsmaatregelen te allen tijde in acht worden genomen:

+ Dit product mag alleen worden gedemonteerd door geautoriseerde technici. Gebruikers worden niet aangeraden om
dit product te demonteren.

+ Gebruik alleen de originele voedingsadapter. Andere adapters kunnen het product beschadigen.
+ Raak elektrische kabels, stekkers of adapters niet met natte handen aan.

« Pas op dat de gordijnen op de wielen van het product niet bekneld raken.

« Plaats het product niet in de buurt van sigarettenpeuken, aanstekers of open vuur.

« Maak het product schoon na het opladen.

« Buig de kabels niet overmatig en plaats geen zware en scherpe voorwerpen op de machine.

+ Dit product is bedoeld voor huishoudelijk gebruik binnenshuis. Gebruik het niet buitenshuis.

+ Voel je niet bij het product.

+ Gebruik dit product niet op vochtige plaatsen, zoals de badkamer.

+ Voordat u dit product gebruikt, dient u alle kwetsbare voorwerpen (bijvoorbeeld glas, lampen enz.) Van de vloer te
verwijderen, evenals voorwerpen (bijvoorbeeld kabels, folio's, gordijnen) die verstrikt kunnen raken in de zijborstels
en de treden van luchtinlaat.

» Plaats dit product niet op een plek waar het kan vallen (bijvoorbeeld bureaus en stoelen).

= Zorg ervoor dat de adapter voor gebruik op het stopcontact is aangesloten, anders kan de batterij beschadigd raken.
« Informeer de overige bewoners van het huis over de werking van dit product om struikelen te voorkomen.

+ Maak de stofbak leeg, als deze vol is, voordat u dit product gebruikt.

+ De bedrijfstemperatuur van dit product ligt in het bereik van 0 tot 40 ° C.

+ Gebruik dit product niet in warme omgevingen.

+ Verwijder de accu uit de machine voordat u het product weggooit.

« Zorg ervoor dat het product niet is ingeschakeld wanneer u de batterij verwijdert.

* Recycle afgedankte batterijen op een veilige manier.

Besteed speciale aandacht

« Gebruik alleen originele oplaadbare batterijen en oplaadstations die door de fabrikant zijn geleverd. Niet-oplaadbare
batterijen zijn ten strengste verboden. Raadpleeg het gedeelte "Productparameters” voor meer informatie over bat-
terijspecificaties.

* Het is verboden om het product te gebruiken op plaatsen met open vuur of breekbare voorwerpen.
« Hetis verboden om het product te gebruiken in extreem warme klimaten (boven 40 ° C) of extreem koud (onder 0 ° C).

« Het is verboden haar, kleding, vingers of andere lichaamsdelen in de buurt van de opening en bewegende delen van
het product te brengen.
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* Het is verboden om het product te gebruiken op vochtige vioeren of met stilstaand water.

* Het is verboden om het product te gebruiken om voorwerpen zoals stenen of papierafval op te zuigen, aangezien
deze het apparaat kunnen blokkeren.

* Het is verboden om het product te gebruiken om brandbare producten zoals benzine en toners op te zuigen uit printers
of kopieerapparaten. Het is ook verboden om het product te gebruiken in schone ruimtes met brandbare voorwerpen.

+ Het is verboden om het product te gebruiken om brandende voorwerpen zoals sigaretten, lucifers, as of andere voor-
werpen die brand kunnen veroorzaken op te zuigen.

* Het is verboden voorwerpen in de zuigmond te plaatsen. Gebruik het product niet als de zuigmond verstopt is. Reinig
stof, katoenvezels, haar enz. vit de zuigmond om een goede luchtcirculatie te verkrijgen.

+ Gebruik het netsnoer voorzichtig om schade te voorkomen. Het is verboden om het netsnoer te gebruiken om het pro-
duct of het oplaadstation te slepen of te trekken. Het is verboden het netsnoer als handvat te gebruiken. Het is verboden
om het netsnoer in de deursleuf te klemmen. Het is verboden om het netsnoer in hoeken te trekken. Het is verboden het
apparaat over het netsnoer te halen; Evenzo moet de kabel uit de buurt van warmtebronnen worden gehouden.

+ Gebruik geen beschadigd laadstation.

« Zelfs als het product ernstig beschadigd is, is het verboden om het apparaat te verbranden, aangezien de batterij
kan ontploffen.

INHOUD VERPAKKING

Watertank

Dweilen Magnetische tape
Borstel Zijborstels Afstandsbediening
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PRODUCT ONDERDELEN

Bovenste deel

Start / pauze-knop
Oppervlaktedekking

Lens
omnidirectioneel

Stortingsknop
stof / water

Bodem
Bodemsensor Stuk
polair opladen
Wiel
Linker zijbor- Rechter zijborstel draaibaar
stel Cap van
Accu
Linker Rechter wiel
wiel
Borstelmontage
Stofcon- roterend
tainer
Stofcontainer Oplaadstation
HEPA filter ————=— HEPA-filter- Signaal
S afdekking indicator
Zeef 4@
primair filter —
Geleidende .
Stofcontainer - tab C-aanslui-
Aluminium- ting
folie Zijaf-
2::;2:& Laadpaal stuk
Set dweil en watertank Afstandsbediening
Visuele weer-
I gave
Opstijgen
Water injectie Reinigingsmodi ~ —| | Modusscha-
kelaar
Watertank Start pauze +————Richtingcontrole
) Programmainstel-— +———Fijd instelling
— Bweilen ing
Herladen
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APP DOWNLOADEN

+ Zoek naar "IKOHS HOME" in AppStore of Google Play en download de applicatie.

+ Open de "IKOHS HOME" -applicatie op uw gsm nadat u deze hebt gedownload.

+ Maak een account aan met een e-mailadres of gsm-nummer.

+ Voer de verificatiecode in en maak een wachtwoord voor uw identificatie in "IKOHS HOME".
+ Log in met uw account en wachtwoord.

Belangrijk. Activeer de robot voordat u de wifi-verbinding start. Druk op de startknop als de stem "Welkom bij de veeg-

robot" zegt @ twee keer dan zegt de stem "verbinding maken met netwerk" en het WIFl-pictogram = begint continu
te knipperen. Uw robot is geconfigureerd.

SNELLE GIDS OM DE APPLICATIE TE GEBRUIKEN

1. Raak het + -symbool in de rechterbovenhoek aan om het apparaat toe te voegen.
2. Tik op Robotstofzuiger kiezen en klik op Bevestigen.

3. De indicator zal snel knipperen.

4. Voer uw wifi-wachtwoord in en start de apparaatverbinding.

5. Het apparaat is succesvol toegevoegd.

6. Verander je apparaatnaam en gebruik de app om je robot te besturen.

Tosssissdupoatvos  fuin Do o

0 Hacer elic para est..
@ rsase O & W

Gantan o g

G = i3 @

Hoe de applicatie werkt

Klik op Auto-modus, Fix point-modus, Single room-modus, Edge-modus, Oplaadmodus om tussen de verschillende
modi te schakelen schoonmaak. Selecteer hieronder de reinigingskracht.

Plan een schoonmaaktaak

Selecteer de planner en selecteer vervolgens de optie "Planning toevoegen” om de startdag en -tijd te kiezen.
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Pauzeren / stand-by / nachtmodus

1. druk op @ o Slaapmodus om de robot te stoppen.

2. Tik op het aan / uit-symbool @ van uw applicatie om de robot in de slaap- / nachtmodus te laten gaan.
Notitie: Als de robot in de nachtmodus staat, wordt de applicatiepagina donker.

3. Als het in de nachtmodus staat, drukt u op het aan / uit-symbool @, om de robot in stand-bymodus te zetten.

4. Druk op de reinigingsmodus als u de werking wilt starten.

Operatiekaart
De app geeft het reinigingspad van de robot weer. Het wordt mogelijk niet in realtime bijgewerkt.

&1

Zoek een robot

Je weet misschien niet waar de robot is als hij klaar is met schoonmaken en stopt. Als dit het geval is, drukt u op Robot
zoeken en vervolgens op Bevestigen.
Een geluid helpt je de robot te vinden.

Deel apparaten

Er is slechts één primaire ID per apparaat. Als u uw apparaat met andere mensen in uw gezin wilt delen, raakt u aanE
in de rechterbovenhoek.
Selecteer Apparaat delen en voer het mobiele nummer / e-mailadres in om extra gebruikers toe te voegen.

Notitie: de rest van de gebruikers zal zich moeten registreren in « KOHS HOME» om te kunnen worden toegevoegd.

Start WIFI opnieuw

Om de verbinding van een bestaand wifi-netwerk naar een nieuw wifi-netwerk te wijzigen, verbindt u uw robot opnieuw
met het nieuwe wifi-netwerk nadat u deze als volgt hebt geconfigureerd:

+ Zet de robot aan. Nadat de stem "Welkom bij de veegrobot" zegt, druk je op de startknop tweemaal, dan zegt
de stem "Verbindend netwerk” en het WIFl-pictogram = begint continu te knipperen. Op dat moment is je robot
geconfigureerd en kun je hem verbinden met een nieuw netwerk.

Bedankt voor het kopen van onze robot, we hopen dat je er veel plezier aan beleeft.

Opmerkingen: De applicatiesoftware wordt regelmatig bijgewerkt. De daadwerkelijke gebruikersinterface kan ver-
schillen van de in deze handleiding gespecificeerde. Er zijn mogelijk nieuwe functies toegevoegd en sommige van de
genoemde functies zijn mogelijk verwijderd. Elk land heeft een ander netwerkverbindingsbeleid, dus de real-time kaart-
functie kan vertraagd zijn en zelfs niet werken. Ons bedrijf behoudt zich het recht voor om de parameters te wijzigen
zonder voorafgaande kennisgeving.
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PRODUCT VOORBEREIDING

Voordat u de robot gebruikt, verwijdert u de beschermende tape van de robot en de beschermende film van het op-
laadstation.

Oplaadstation
1. Plaatsing en opladen: het oplaadstation moet tegen 2. Sluit aan op het lichtnet.

een muur worden geplaatst. Het oplaadstation moet 3 |gtallatie zijborstel: Installeer de zijborstel volgens
op een vlakke ondergrond worden geplaatst. Plaats Zijn plaatsingszijde, links (L) en rechts (R).
geen voorwerpen minder dan 0,5 meter links en

rechts, en minder dan 1,5 meter voor de basis.

Waarschuwing over opladen

1. Laden: Plaats het apparaat op het oplaadstation om op te laden. Tijdens het opladen geeft de indicator @ zal
knipperen. Als het opladen is voltooid, geeft de indicator @ het zal gestaag aan blijven. De oplaadtijd is ongeveer

2cm
Aandacht: Houd bij handmatig opladen de voorbumper van de robot 2

cm van de oplaadbasis om ervoor te zorgen dat de metalen contacten
goed aansluiten voor optimaal opladen.

vijf uur.

2. Het oplaadstation mag niet worden gebruikt op plaatsen met sterke reflectie, zoals direct zonlicht of spiegels. Als
er een voorwerp is met een sterke reflectie, bedek het dan 7 cm vanaf de onderkant.

3. Om de normale bedrijfsuren van de robot te garanderen, moet u deze voor gebruik volledig opladen. De oplaadtijd
is ongeveer vijf uur.

4. Plaats het waterreservoir tijdens het opladen niet op de robot; Dit zorgt voor de veiligheid van de lading en voorkomt
dat de natte dweil de vloer beschadigt.

5. Tijdens het reinigingsproces kan de robot detecteren dat de batterij bijna leeg is en automatisch naar de oplaadmo-
dus gaan, op zoek naar het oplaadstation. U kunt de robot ook opdracht geven om de oplaadmodus te openen door

op de herlaadknop te drukken W&/ op de afstandsbediening.
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BEGIN MET SCHOONMAKEN

Het product heeft verschillende reinigingsmodi om uit te kiezen op basis van de behoeften. Je activeert de verschillen-
de reinigingsmodi op de robot, op de afstandsbediening of via de app.

Automatische reiniging

+ Instellingsmethode: Druk op de knop als het apparaat is uitgeschakeld voor een paar seconden. Wanneer de
indicator De robot staat aan, dit geeft aan dat de unit is geactiveerd. Als de knop wordt ingedrukt de robot

voor een korte tijd of de automatische reinigingsknop wordt ingedrukt @ op de afstandsbediening begint de robot
automatisch te reinigen.

» Als de stofcontainer in de robot is geinstalleerd in plaats van de watercontainer en de unit in stand-by of andere be-
drijffsmodi staat, druk dan e knop op de afstandsbediening en de robot begint onmiddellijk met automatisch
reinigen. druk op de knop \_~ opnieuw en de robot schakelt over naar de krachtige vacuiimmodus. druk op de knop

nog een keer en de robot schakelt over naar de stille reinigingsmodus. Door op de knop te drukken @ meerdere
keren zal de robot schakelen tussen krachtige stofzuigen en stille reinigingsmodi.

« Als de watertank in de robot is geinstalleerd en de robot in stand-by of andere bedrijfsmodi is, drukt u op de knop @
zorgt ervoor dat de robot in de schrobmodus gaat.

Schrob-modus

De schrobmodus wordt gebruikt voor nat en droog schrobben.

+ Installeer de watertank op de robot en druk op de startknop robot of knop @ of (##%) op de afstandsbe-
diening om de schrobmodus te activeren.

Aandacht: Als het waterreservoir niet is geinstalleerd, drukt u op de knop (#7%7) op de afstandsbediening geeft de
robot aan dat de watertank niet is geinstalleerd en niet zal werken.

+ druk op de knop @ H en de robot schakelt over naar de reinigingsmodus voor één kamer.
+ druk op de knop ﬂ_ﬂ_l) en de robot schakelt over naar de randreinigingsmodus.

Schoonmaak eenpersoonskamer
Het wordt gebruikt om slechts één kamer schoon te maken.

« Klik op de modusselector op de afstandsbediening (E) om de reinigingsmodus voor één kamer te selecteren
en te beginnen met het schoonmaken van een enkele kamer.

« er maar één kamer schoongemaakt hoeft te worden, sluit dan de deur en de robot maakt de kamer schoon. Als deze
kamer geen oplaadstation heeft, keert de robot terug naar het uitgangspunt nadat het reinigen is voltooid.

Plint sweep

Het wordt gebruikt om plinten binnenshuis schoon te maken. De robot reinigt langs de omtrek van vaste objecten
(zoals muren) en keert na het reinigen van de plinten terug naar het oplaadstation.

« Instellingsmethode: Klik op de modusselectieknop op de afstandsbediening @I} om de plintenreinigingsmodus
te selecteren en de plintenreiniging te starten.

Handmatige bediening
Dit wordt gebruikt om de reiniging handmatig te regelen.

* Klik op de knoppen @ op de afstandsbediening om het apparaat heen en weer te bewegen en naar links en rechts
te draaien.
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GEBRUIK / STOP, ACTIVEER EN SLUIT HET PRODUCT AF
Hou op

Druk op de knop om het product te stoppen -~ robot of pauzeknop @ afstandsbediening of app.

Activeren

Als de robot langer dan 10 minuten stopt met werken, gaat hij automatisch naar de nachtmodus (alle lampjes op de
robot gaan uit). Je activeert de robot door op de knop op de robot te drukken " of een willekeurige knop op de af-
standsbediening of de knop Ovande aanvraag.

Uitschakelen

Druk op de knop als de robot stopt met werken “_~ een paar seconden ingedrukt en alle indicatoren gaan uit om aan
te geven dat de robot is uitgeschakeld.

Aanbeveling: Het wordt aanbevolen om het apparaat niet uit te schakelen nadat het reinigen is voltooid; houd het
opladen voor een betere volgende reiniging.

SCHEMA-INSTELLINGEN

» Druk op de programma-instelknop op de afstandsbediening (% om de geplande schoonmaaktijd in te stellen.

* Druk eerst op de knop ®en druk vervolgens up@ om de uren en minuten in te stellen. Druk vervolgens op de ®
om de instellingen te voltooien. De robot begint elke dag automatisch met schoonmaken op het geplande tijdstip.

+ Druk op de knop voordat u het pgamma instelt C22 om de huidige tijd van het apparaat in te stellen. druk op de

knop = Jen druk vervolgens op
instellingen te voltooien.

om de huidige uren en minuten in te stellen. Druk vervolgens op de

MET BEHULP VAN DE WATERTANK

Gebruik de schrobfunctie niet op tapijten.
Leeg na het schrobben van de vloer het waterreservoir en verwijder de dweil.

Voeg water toe Installeer de watertankconstructie

) —
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COMPONENT ONDERHOUD

Stofcontainer

1. Druk op de knop op de stofbak 2. Open de zijklep van de stofbak. 3. Gooi het stof in de prullenbak.
om deze te verwijderen.

4. Open het HEPAfilterdeksel. 5. Open het HEPA-filterdeksel en verwijder het HEPA-filter en het primaire
filter. Het wordt niet aanbevolen om het HEPA-filter met water te wassen.
Tik zachtjes op het filter om stof te verwijderen.

6. Spoel het primaire filter uit. 7. De stofbak mag niet worden ge- 8. Droog de stofbak en de filter-
dweild. eenheid en houd ze droog om
hun levensduur te verlengen.

9. Plaats het primaire filter en het HEPA-filter terug in de stofbak.
« Zorg ervoor dat het HEPA-filter en het primaire filter droog zijn voordat u de filters installeert.
« Stel het HEPA-filter en het primaire filter niet bloot aan de zon.

10. Sluit het deksel van de stofbak en installeer de stofbak op de robot.

Notitie: Voorkom dat er water in de ventilatorinlaat komt tijdens het reinigen.
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Watertank en dweil

1. Verwijder de watertankconstruc- 2. Verwijder de mop. 3. Leeg het waterreservoir.
tie.

6. Droog of laat de watertank op
natuurlijke wijze drogen.

I| ||| =
o I|||||/ o
= — T
—D —
Hoe vuil uit de watertank te verwijderen
1. Plaats het waterreservoir hori- en de stoftank met leidingwa- 3. Droog het geleidende lipje.
zontaal met de aansluiting van ter.

het stofreservoir naar boven.
2. Reinig het vuil van de watertank

Roterende borstel en zijborstel

1. Open het deksel van de roterende borstel.

3. Gebruik de reinigingsborstel om haren te verwijde- 4. Maak de zijborstel schoon.
ren die vastzitten in de roterende borstel.
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Paalstukken van lading, vloersensoren, aandrijfwielen en zwenkwiel

Binnenin de dragende poolstukken, de grondsensoren en de voorbumper bevindt zich gevoelige elektronica. Gebruik
een droge doek om de bovengenoemde onderdelen schoon te maken; Gebruik geen natte doek om schade door bin-
nendringend water te voorkomen.

1. Maak de stukken van de oplaad- 2. Reinig de vloersensoren. 3. Reinig de aandrijfwielen en het
paal schoon. zwenkwiel.

hem elke drie maanden op om te voorkomen dat de batterij leegloopt.

Als de batterij leeg raakt of gedurende lange tijd niet wordt gebruikt, kan het product mogelijk niet worden opgeladen.
Neem contact op met ons bedrijf voor alles met betrekking tot onderhoud na verkoop. Haal het product niet uit elkaar.

MAGNETISCHE TAPE

De magneetband wordt gebruikt om de gebieden af te bakenen waar u niet wilt dat de stofzuiger schoonmaaktaken
uitvoert en om grote hellingen of obstakels te vermijden.
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PROBLEEMOPLOSSEN
PROBLEEM OORZAAK OPLOSSING
De wielen raken de grond niet. Hangende eenheid. e

Stofbak niet geinstalleerd.

Batterij defect.

Controleer of er wielen vastzitten.

Controleer of er wielen vastzitten.

Robotverbinding mislukt.

Controleer of het draadloze netwerk dat
tijdens de distributie is verbonden, ver-
binding kan maken met internet.

Controleer of de zijborstel vastzit of ver-
ward is.

Verplaats de machine naar een open
ruimte.

Stofbak verwijderd en niet geinstalleerd.

Abnormale batterijlading.

Wiel zit vast,

Voorbumperbeugel zit vast.

De machine maakt geen verbinding met
de server

Batterijlading minder dan 20%.

Afwijking van de zijbarstel.

De machine stopt.

nogmaals op de schoonknop.

Zet de stofbak terug in de robot en druk
nogmaals op de schoonmaakknop.

Neem contact op met de klantenservice
om de batterij te laten controleren.

Controleer of het wiel verstrikt is geraakt
in vreemde voorwerpen en verwijder die
voorwerpen.

Controleer of de voorbumper normaal kan
bewegen,

Controleer of het draadloze netwerk
dat tijdens de distributie is verbonden,
verbinding kan maken met internet.

Hij robot schakelt automatisch over naar
oplaadmodus.

Controleer de zijborstel op draden of
haren en verwijder deze.

Verplaats de robot naar een leeg gebied
en druk nogmaals op de schoonknop.

NL

TECHNISCHE SPECIFICATIES

NL Kenmerken
Kracht 36W
Spanning AC 100 / 240V - 50-
60HZ
Accu 2500 mAh - Lithium
Tankinhoud 600 ml
Schoonmaaktijd 100 minuten
Laad tijd 300 minuten

Volgens de Eumpese richtlijnen 2002 / 95CE, 2002/96 / CE en 2003/108 / CE. met betrekking tot de \rennlndenng van het geb(mk van gevaalll]ke
stoffen in naast de ijdering van afval. Het doorg bool op de op de verpakking geeft de verp

aan dat het product a.an hetelnde van zijn nuttige levensduur op een aparte plaats van ander afval maet worden [V Daarom moet de g

het apparaat, wanneer het niet langer in gebruik is, afleveren bij het juiste centrum voor van elektronisch en elel hnisch

afval, of het terugbrengen naar de verkoper op het moment van aankoop van een nieuw wvan een gelijk dig type, een of een

m]mgmg \ran anderg I:Ie gzpashe gedifferenti g van het voor de op Igende milieuvriendelijke recycling-,
[ ] helpt mogelijke negatieve efre::ten op het milieu en de dheid le ijden en bevordert de recycling

van de matenalen waarult het apparaat bestaat. De onrechtmatige verwijdering van het product door de gebruiker impliceert de toep g van de

wettelijke sancties.
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POLSKI

WITAMY

Dziekujemy za wybranie naszego robota odkurzajgcego. Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj uwaznie niniejszg in-
strukcje, aby zapewnic jej prawidtowe uzytkowanie.

Prawidtowe przestrzeganie tych instrukeji bezpieczeristwa zmniejszy ryzyko $mierci, obrazeri i porazenia pradem. Pro-
simy zachowac te instrukcje w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci, wraz z wypetniong kartg gwa-
rancyjng produktu, oryginalnym opakowaniem produktu i dowodem zakupu. Jesli to mozliwe, przekaz te instrukcje na-
stepnemu wiascicielowi urzadzenia. Podczas korzystania z urzadzenia zawsze przestrzegaj podstawowych Srodkéw
ostroznosci i zasad zapobiegania wypadkom. Nie ponosimy Zadnej odpowiedzialnosci wynikajacej z nieprzestrzegania
tych instrukeji przez klientéw.

INSTRUKCIJE BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z dowolnego urzgdzenia nalezy zawsze przestrzega¢ podstawowych $rodkéw bezpieczenstwa:

« Ten produkt powinien by¢ demontowany tylko przez upowaznionych technikéw. Uzytkownikom nie zaleca sie demon-
towania tego produktu.

« Uzywaj tylko oryginalnego zasilacza. Inne adaptery moga uszkodzi¢ produkt.

+ Nie dotykaj przewodow elektrycznych, wtyczek ani adapteréw mokrymi rekami.

+ Uwazaj, aby nie zaczepic zaston na kétkach produktu.

+ Nie umieszczaj produktu w poblizu niedopatkéw papierosow, zapalniczek lub jakiegokolwiek otwartego ognia.
* Wyczysé produkt po natadowaniu.

« Nie zginaj nadmiernie kabli ani nie umieszczaj ciezkich i ostrych przedmiotéw na maszynie.

« Ten produkt jest przeznaczony do uzytku domowego w pomieszczeniach. Nie uzywaj go na zewnatrz.

* Nie przejmuj sig produktem.

* Nie uzywaj tego produktu w wilgotnych miejscach, takich jak tazienka.

* Przed uzyciem tego produktu nalezy usuna¢ z podlogi wszystkie delikatne przedmioty (na przykiad szklo, lampy
itp.), A takze przedmioty (na przyklad kable, folie, zastony), ktdre mogq zaplatac sie w boczne szczotki i stopnie
Wiot powietrza.

« Nie umieszczaj tego produktu w miejscu, z ktérego moze spasé (na przyktad na biurkach i krzestach).

« Przed uzyciem upewnij sie, Ze adapter jest podiaczony do gniazdka elektrycznego, w przeciwnym razie bateria moze
zostac uszkodzona.

+ Aby unikng¢ potkniecia, poinformuj pozostatych mieszkarncéw domu o dziataniu tego produktu.
+ Oproznij pojemnik na kurz, jesli jest petny, przed uzyciem tego produktu.

+ Temperatura pracy tego produktu miesci sie w zakresie od 0 do 40 ° C.

+ Nie uzywaj tego produktu w gorgcym otoczeniu.

» Przed utylizacja produktu wyjmij akumulator z maszyny.

« Upewnij sie, ze produkt nie jest wlaczony podczas wyjmowania baterii.

* Bezpiecznie oddaj zuzyte baterie do recyklingu.

Zwrocé szczegolng uwage

+ Nalezy uzywac wylacznie oryginalnych akumulatoréw i podstaw tadujgcych dostarczonych przez producenta. Sto-
sowanie baterii jednorazowych jest surowo zabronione. Dodatkowe informacje na temat specyfikaciji baterii mozna
znalez¢ w sekcji ,Parametry produktu”.

+ Zabrania sie uzywania produktu w miejscach z otwartym ogniem lub delikatnymi przedmiotami.

« Zabrania sie uzywania produktu w bardzo gorgcym klimacie (powyzej 40 ° C) lub skrajnie zimnym (ponizej 0 ° C).

+ Zabrania sie zblizania wlosow, odziezy, palcéw lub innych czesci ciata w poblize otworu i ruchomych czesci produktu.
« Zabrania sie uzywania produktu na wilgotnych podtogach lub przy stojacej wodzie.



+ Zabrania sie uzywania produktu do odkurzania przedmiotdw, takich jak kamienie lub odpady papieru, poniewaz moga
one zablokowacé urzagdzenie.

+ Zabrania sie uzywania produktu do odkurzania produktéw tatwopalnych, takich jak benzyna i tonery, z drukarek lub
kserokopiarek. Zabrania sie réwniez uzywania produktu w czystych pomieszczeniach z tatwopalnymi przedmiotami.

» Zabrania sie uzywania produktu do zasysania ptonacych przedmiotéw, takich jak papierosy, zapatki, popiét lub inne
przedmioty, ktére moga spowodowac pozar.

« Zabrania sie wktadania przedmiotéw do otworu ssacego. Nie uzywaj produktu, jesli ssawka jest zablokowana.
Oczysé kurz, wickna bawetny, wlosy itp. z ssawki, aby uzyskac prawidtowa cyrkulacje powietrza.

« Uzywaj przewodu zasilajgcego ostroznie, aby unikngé uszkodzen. Uzywanie przewodu zasilajacego do ciagniecia lub
ciggniecia produktu lub bazy tadujacej jest zabronione. Uzywanie przewodu zasilajacego jako uchwytu jest zabronio-
ne. Zabrania sie zaciskania przewodu zasilajacego w szczelinie drzwi. Ciagniecie przewodu zasilajacego w rogach
jest zabronione. Zabrania sie przesuwania urzadzenia po przewodzie zasilajacym; podobnie kabel nalezy trzymac z
dala od Zrodet ciepta.

* Nie uzywaj uszkodzonej stacji tadujacej.

+ Nawet jesli produkt zostat powaznie uszkodzony, nie wolno spalac urzadzenia, poniewaz bateria moze eksplodowac.

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

Pojemnik na kurz

i

Szczotka do czyszczenia Szczotki boczne Zdalne sterowanie
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CZESCI PRODUKTU

Gorna czesé e

Przycisk Start / Pauza
Pokrycie powierzchni

Obiekt
wielokierunkowy

Przycisk wptat
kurzy! woda Y

Dolny
: Kawatek
Czujnik gleby fadowanie polarne
. Koto

Szczotka po Szczgtka PO PraWe] ohrotowe
lewe] stronie stronie Czapka

Bateria
Lewe Prawe koto
koto

Zesp6t szezotki

Pojemnik obrotowy
na kurz

Pojemnik na kurz

Ostona
filtra HEPA
Zaktadka
Pojemnik na przewodzgca
kurz
Ew: meta: Boczna
pokrywa
pojemnika
na kurz
Zestaw mopa i zbiornika na wode
B
Biorac
Wirysk wody
e

Baza tadujgca

Wskaznik
sygnatu
Potgczenie
DC
Biegun tadujacy
Zdalne sterowanie
ey

e Wyswietlacz

¢ BE:AR y

-]

Tryby czyszczenia ) @ Przetgcznik trybu

Zacznij przerwe ——— t——— Kontrola kierunku

- stawienie
czasu

Nataduj

Ustawienie progra—&
mu
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POBIERANIE APLIKACJI

+ Wyszukaj ,IKOHS HOME" w AppStore lub Google Play i pobierz aplikacje.

+ Po pobraniu otwérz aplikacje ,JKOHS HOME" na telefonie komdrkowym.

+ Utworz konto, uzywajac adresu e-mail lub numeru telefonu komérkowego.

+ Wprowadz kod weryfikacyjny i utworz hasto do swojej identyfikacji w ,IKOHS HOME".
+ Zaloguj sie za pomocg swojego konta i hasta.

Wainy. Przed uruchomieniem potgczenia WIFI aktywuj robota. Kiedy gtos powie ,Witamy w zamiatajgcym robocie”,

naci$nij przycisk Start dwukrotnie, a nastepnie gtos powie ,{gczenie z siecig” i ikone WIFI = zacznie migac w
sposab ciggly. Twoj robot jest skonfigurowany.

KROTKI PRZEWODNIK DOTYCZACY KORZYSTANIA Z APLIKACJI

1. Kliknij symbol + w prawym gdrnym rogu, aby doda¢ urzgdzenie.

2. Stuknij w Wybierz odkurzacz robota i kliknij Potwierdz.

3. Wskaznik zacznie szybko migac.

4. Wprowadz hasto WIFI i rozpocznij potaczenie z urzadzeniem.

5. Urzadzenie zostato pomyslnie dodane.

6. Zmien nazwe urzadzenia i zacznij uzywac aplikacji do sterowania robotem.

0 Hacer clic para est..
@ 1 O % W -
———— = - -

Careea e mpc
o g

B achsshracsones de rmms

Jak dziata aplikacja

Kliknij Tryb automatyczny, Tryb punktu statego, Tryb pojedynczego pomieszczenia, Tryb krawedzi, Tryb tadowania, aby
przetgczac sie miedzy réznymi trybami czyszczenie. Wybierz ponizej moc czyszczenia.

Zaplanuj zadanie czyszczenia

Wybierz harmonogram, a nastepnie wybierz opcje ,Dodaj harmonogram”, aby wybra¢ dzieri i godzing rozpoczecia.

o7 o8

FTEEE g
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Tryb wstrzymania / gotowosci / nocny

1. nacisnij @ o Tryb uspienia, aby zatrzymac robota.
2. Stuknij w symbol wt. / Wyt @ aplikacji, aby robot przeszedt w tryb upienia / nocy.
Uwaga: Gdy robot pracuje w trybie nocnym, strona aplikacji gasnie.

3. Jesli jest w trybie nocnym, nacisnij symbol On / Off @, aby ustawic robota w trybie czuwania.
4. Nacisnij tryb czyszczenia, jesli chcesz rozpoczaé prace.

Mapa operaciji

Aplikacja wy$wietli Sciezke czyszczenia robota. Moze nie aktualizowac sie w czasie rzeczywistym.

Znajdz robota

Mozesz nie wiedzie¢, gdzie znajduje sie robot, kiedy koriczy czyszczenie i zatrzymuje sie. Jesli tak, nacis$nij Znajdz
robota, a nastepnie PotwierdzZ.
DZwiek pomoze ci znalez¢ robota.

Udostepniaj urzadzenia
Istnieje tylko jeden podstawowy identyfikator na urzadzenie. Jesli chcesz udostepni¢ swoje urzadzenie innym czton-

kom rodziny, dotknij & w prawym gérnym rogu.
Wybierz Udostepnij urzadzenie i wprowadz numer telefonu komérkowego / adres e-mail, aby dodac kolejnych uzyt-
kownikdw.

Uwaga: pozostali uzytkownicy musza zarejestrowac sie w ,IKOHS HOME", aby méc dodawac.

Uruchom ponownie WIFI

Aby zmieni¢ potaczenie z istniejace] sieci WIFI na nowa sie¢ WIFI, ponownie podtacz robota do nowej sieci WIFI po
skonfigurowaniu go w nastepujacy sposob:

+ Wtgcz robota. Gdy glos powie ,Witamy w zamiatajgcym robocie®, nacisnij przycisk Start dwa razy, a nastepnie
gtos powie ,Laczenie z siecig” i ikona WIFI = zacznie migac w sposaéb ciggly. W tym momencie Twdj robot zostanie
skonfigurowany i bedziesz mégt podtaczyc go do nowej sieci.

Dziekujemy za zakup naszego robota i mamy nadzieje, ze korzystanie z niego bedzie przyjemne.

Uwagi: Oprogramowanie aplikacji jest regularnie aktualizowane. Faktyczny interfejs uzytkownika moze réznic¢ sie od po-
danego w tej instrukcji. Mogly zosta¢ dodane nowe funkcje, a niektdre z wymienionych funkcji mogty zostac usuniete.
Kazdy kraj ma inng polityke potgczer sieciowych, wiec funkcja mapy w czasie rzeczywistym moze by¢ op6Zniona i moze
nawet nie dziatac. Nasza firma zastrzega sobie prawo do zmiany parametréw bez wczesniejszego powiadomienia.
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PRZYGOTOWANIE PRODUKTU

Przed uzyciem robota usun tasme ochronng z robota i folie ochronng z podstawy tadujacej.

Baza fadujgca

1.

Umiejscowienie i tadowanie: Baza tadujgca powin- 2. Podtgcz do sieci.

na byé umieszczona przy Scianie. Baza fadujaca 3 instalacja szczotki bocznej: Zamontuj szczotkg bocz-
musi by¢ umieszczona na ptaskiej powierzchni. Nie na zgodnie z jej potozeniem, lewa (L) i prawa (R).
umieszczaj przedmiotéw mniej niz 0,5 metra po lewej

i prawej stronie i mniej niz 1,5 metra przed podstawa.

Ostrzezenie dotyczace tadowania

1.

Zataduj: Umies¢ urzadzenie na podstawie Iadu_jqcej, aby natadowac. Podczas tadowania wskaznik @ zacznie
migac. Po zakonczeniu fadowania wskaznik bedzie stale swiecic. Czas tadowania to okoto pieciu godzin.

2cm
Uwaga: Podczas fadowania recznego trzymaj przedni zderzak robota 2

cm od podstawy tadujacej, aby upewni¢ sig, ze metalowe styki facza sie
prawidtowo w celu optymalnego tadowania.

. Podstawki tadujacej nie nalezy uzywac w miejscach silnie odblaskowych, takich jak bezposrednie $wiatto stoneczne

lub lustra. Jesli znajduje sie obiekt z silnym odbiciem, przykryj go 7 cm od dotu.

. Aby zapewni¢ normalne godziny pracy robota, przed uzyciem catkowicie go nataduj. Czas tadowania to okofo

pieciu godzin.

. Nie ktadz zbiornika wody na robocie podczas tadowania; Zapewnia to bezpieczeristwo tadunku i zapobiega uszko-

dzeniu podtogi przez mokry mop.

. Podczas procesu czyszczenia robot moze wykryc, ze bateria jest na wyczerpaniu i automatycznie przej$c do trybu

tadowania, wyszukujgc baze tadujgca. sz takze wydac robotowi polecenie przej$cia do trybu tadowania, naci-
skajac przycisk ponownego tadowania (&) na pilocie.
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ZACZNIJ SPRZATAC

Produkt ma rézne tryby czyszczenia do wyboru w zaleznosci od potrzeb. Mozesz aktywowac rézne tryby czyszczenia
na robocie, pilocie lub za posrednictwem aplikacii.

Automatyczne czyszczenie

+ Metoda ustawienia: Gdy urzadzenie jest wytgczone, nacisnij przycisk na kilka sekund. Gdy wskaznik @ Robot
jest wigczony, oznacza to, ze urzgdzenie jest wigczone. Po nacis$nieciu przycisku robota na krétki czas lub przy-
cisk automatycznego czyszczenia na pilocie robot rozpocznie automatyczne czyszczenie.

= Jesli pojemnik na kurz jest zainstalowany w robocie zamiast zbiornika na wode, a urzadzenie jest w trybie gotowosci
lub w innych trybach pracy, nacisnij przycisk @ na pilocie, a robot natychmiast rozpocznie automatyczne czyszcze-
nie. nacisnij przycisk \—/ ponownie, a robot przetgczy sie w tryb mocnego odkurzania. nacisnij przycisk \—/ jeszcze

raz, a robot przetgczy sie w tryb cichego czyszczenia. Nacisniecie przycisku kilka razy robot bedzie przetagczat
sie miedzy trybami silnego odkurzania i cichego czyszczenia.

« Jesli zbiornik na wode jest zainstalowany w robocie, a robot znajduje sie w trybie gotowosci lub w innych trybach
pracy, nalezy nacisna¢ przycisk \_/ spowoduje, Ze robot przejdzie w tryb szorowania.

Tryb szorowania

Tryb szorowania stuzy do szorowania na mokro i na sucho.

+ Zamontuj zbiornik na wode na robocie i nacisnij przycisk Start robot lub przycisk @ lub @ (##%2) na pilocie,
aby wigczy¢ tryb szorowania.

Uwaga: Jesli zbiornik na wode nie jest zainstalowany, nacignij przycisk (#7#7) na pilocie robot zasygnalizuje, ze
zbiornik na wode nie zostat zainstalowany i nie bedzie dziatat.

* nacisnij przycisk {H, a robot przetgczy sie na tryb sprzgtania pojedynczego pomieszczenia.
« nacisnij przycisk {E-_I}, a robot przelgczy sie w tryb czyszczenia krawedzi.

Sprzatanie pokoju jednoosobowego

Stuzy do sprzatania tylko jednego pomieszczenia.

= Kliknij przetacznik trybu na pilocie (ﬂ}) aby wybra¢ tryb sprzatania pojedynczego pomieszczenia i rozpoczac
sprzatanie pojedynczego pomieszczenia.

* Gdy tylko jedno pomieszczenie wymaga sprzgtania, zamknij drzwi, a robot posprzata pomieszczenie. Jesli w tym
pomieszczeniu nie ma stacji tadujacej, po zakoriczeniu czyszczenia robot wréci do punktu wyjscia.

Zamiatanie listew

Stuzy do czyszczenia listew przypodtogowych w pomieszczeniach. Robot czyéci na obwodzie state obiekty (takie jak
$ciany) i po wyczyszczeniu listew przypodtogowych wraca do bazy tadujace;j.

- Metoda ustawienia: Kliknij przycisk wyboru trybu na pilocie '3/ (3)), aby wybraé tryb czyszczenia listwy i rozpoczac
czyszczenie.

Sterowanie reczne
Stuzy do recznego sterowania czyszczeniem.

= Kliknij przyciski @ na pilocie, aby przesuwac urzadzenie do przodu i do tytu oraz obracac w lewo iw prawo.
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UZYJ / STOP, AKTYWUJ | WYLACZ PRODUKT

Zatrzymac

Aby zatrzyma¢ produkt, nacisnij przycisk *_ robot lub przycisk pauzy @ pilot lub aplikacja.
Aktywuj
Jesli robot przestanie dziata¢ dtuzej niz 10 minut, automatycznie przejdzie w tryb nocny (wszystkie $wiatta na robocie

zgasna). Mozesz aktywowaé robota, naciskajac przycisk na robocie 2 lub dowolny przycisk na pilocie lub przycisk
O wniosku.

Wylaczyé

Gdy robot przestanie dziatac, nacisnij przycisk “_ na kilka sekund, a wszystkie wskaZniki zgasna, wskazujac, ze robot
zostat wylaczony.

Rekomendacje: Zaleca sie nie wytgczac urzadzenia po zakoriczeniu czyszczenia; kontynuuj tadowanie, aby utatwic
nastepne czyszczenie.

USTAWIENIA HARMONOGRAMU

» Nacignij przycisk ustawiania programu na pilocie (% aby ustawi¢ zaplanowany czas czyszczenia.

+ Najpierw nacisnij przycisk &2, a nastepnie naciénii@ aby ustawié godzine i minuty. Nastepnie nacignij (&)
zakoriczy¢ ustawienia. Robot kazdego dnia automatycznie rozpocznie sprzatanie o zaplanowanej godzinie.

+ Przed ustawieniem programu nalezy nacisnaé przycisk C=) aby ustawi¢ aktualny czas urzadzenia. nacignij przycisk

@, a nastepnie nacisnij aby ustawi¢ aktualng godzine i minuty. Nastepnie naci$nij €= aby zakoriczyé usta-
wienia.

KORZYSTANIE ZE ZBIORNIKA NA WODE

Nie uzywaj funkciji szorowania na dywanach.
Po wyszorowaniu podtogi opréznij zbiornik na wode i wyjmij mop.

Dodaj wode Zainstaluj zespét zbiornika na wode
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KONSERWACJA PODZESPOLOW

Pojemnik na kurz

1. Naciénij przycisk na pojemniku 2. Otwérz boczng pokrywe pojem- 3. Zrzu¢ kurz do kosza.
na kurz, aby go wyjac. nika na kurz.

4. Otworz pokrywe filtra HEPA. 5. Otworz pokrywe filtra HEPA i wyjmij filtr HEPA i filtr gtéwny. Nie zaleca
sie mycia filtra HEPA woda. Delikatnie postukaj w filtr, aby usuna¢ kurz.

7. Pojemnika na kurz nie nalezy 8. Wysusz pojemnik na kurz i ze-
spot filtra i utrzymuj je w stanie
suchym, aby przedtuzy¢ ich zy-
wotnosé.

R

9. Wymien filtr gtéwny i filtr HEPA w pojemniku na kurz.
* Przed zainstalowaniem filtrow upewnij sig, Ze filtr HEPA i filtr gtéwny sg suche.
+ Nie wystawiac filtra HEPA i filtra gtéwnego na dziatanie storica.

10. Zamknij pokrywe pojemnika na kurz i zainstaluj pojemnik na kurz na robocie.

Uwaga: Nie dopusci¢ do przedostania sie wody do wlotu wentylatora podczas czyszczenia.
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Zbiornik na wode i mop

1. Zdejmij zespot zbiornika na wode. 2. Usuri mop. 3. Opréznij zbiornik na wode.

4. Umyj mop. 5. Wachluj mopem. 6. Wysuszy¢ lub pozostawic zbior-
4 nik na wode do naturalnego wy-
TR ii; schniecia.
(e
M
Qo | z
o) || /o

Jak usunac¢ brud ze zbiornika na wode

1. Ustawi¢ zbiornik na wode po- i pojemnika na kurz wodg z 3. Wysuszy¢ przewodzaca pytke.
ziomo z gniazdem zbiornika kranu.
kurzu skierowanym do gdry.

2. Oczysc brud ze zbiornika wody

Szczotka obrotowa i szczotka boczna

1. Otworz zesp6t pokrywy obrotowej szczotki.

3. Uzyj szczoteczki do czyszczenia, aby usunac wlo- 4. Wyczys¢ szczotke boczna.
sy uwiezione przez obracajaca sie szczotke.
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Elementy biegunowe tadunku, czujniki podtogowe, kota napedowe i kétko samonastawne

W elementach biegunéw nosnych czujniki masy i przedni zderzak sa czutymi elektronikami. Wymienione wyzej czesci
nalezy czyscic suchg szmatka; nie uzywaj mokrej szmatki, aby unikna¢ uszkodzer spowodowanych wnikaniem wody.

1. Wyczys¢ elementy biegundw 2. Wyczys¢ czujniki podtogowe. 3. Oczysc¢ kota napedowe i kétko sa-
tadowania. monastawne.

Jesli produkt nie bedzie uzywany przez diuzszy czas, nalezy go w petni natadowac przed przechowywaniem. Wytacz
robota i taduj go co trzy miesiace, aby unikng¢ wyczerpania baterii.

Jesli bateria wyczerpie sie lub nie bedzie uzywana przez diuzszy czas, tadowanie produktu moze nie by¢ mozliwe.
Skontaktuj sie z naszg firma, aby uzyskac informacje dotyczgce obstugi posprzedazowej. Nie demontuj produktu.

TASMA MAGNETYCZNA

Tasma magnetyczna stuzy do wyznaczania obszarow, w ktorych odkurzacz nie ma wykonywac zadan porzadkowych
oraz do omijania duzych pochytosci lub przeszkod.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM

Kota nie dotykaja podioza.

Pojemnik na kurz nie jest zainstalowany.

Awaria baterii.

Sprawdz, czy jakie$ kota nie sg zabloko-

wane.

Sprawdz, czy jakies kota nie sg zabloko-

wane.

Btgd potgczenia robota.

SprawdZ, czy sie¢ bezprzewodowa pod-
taczona podczas dystrybucji moze ta-

czyc sie z Internetem.

Sprawd?, czy szczotka boczna jest zablo-

kowana lub splatana.

Przenie$ maszyne na otwarta przestrzeri,

PRZYCZYNA

Jednostka podwieszana.

Pajemnik na kurz wyjety i niezainstalowa-

ny.

Nieprawidtowe natadowanie baterii.

Koto utkneto.

Zablokowany wspornik przedniego zder-

zaka.

Maszyna nie tgczy sie z serwerem

Natadowanie baterii ponizej 20%.

Nieprawidtowe dziatanie

bocznej.

Maszyna zatrzymuje sie.

szezotki

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

ROZWIAZANIE

Umies¢ urzadzenie na pododze |
ponownie nacisnij przycisk czyszczenia.

Umies¢ pojemnik na kurz z powrotem
w robocie i ponownie naci$nij przycisk
czyszczenia.

Skontaktuj sie z serwisem posprzedaz-
nym w celu sprawdzenia baterii.

SprawdZ, czy koto nie jest zaplatane przez
ciata obce i usur je.

SprawdZ, czy przedni zderzak porusza sie
normalnie.

Sprawd?, czy sie¢ bezprzewodowa
podtgczona podezas dystrybucji moze
taczy¢ sie z Internetem.

On robot automatycznie przetacza sie w
tryb fadowania.

Sprawdz, czy na szczotce bocznej nie ma
przewodow lub whosdw i je usun.

Przesuii robot do pustego obszaru i
ponownie nacisnij przycisk czyszczenia.

PL Cechy

Moc 36W

Napigcie AC 100/240 V - 50-60
HZ

Bateria 2500 mAh - litowa

Pojemnosc¢ baku 600 ml

Pora sprzgtania 100 minut

Czas fadowania 300 minut

Zgodnie z Dyrektywami Europejskimi 2002 / QSCE ZIIIZ.I"JH CE| 2003!1 08/ CE,

snedu g

sie na opak i oznal:za b

stancji w sprzecie elektrycznym, opricz symbol na

+ sub—

gdy nie jest juz uzywany, do odpowiedniego oddzielnego punktu zbidrki

h lub zwrdcié go Cy
zbidrka nieu |

przy zakume nowego urzadzema léwnwaznegu ypu, jednego lub wymiany. innych. Od)
dok ;

przetwarzania i unieszkodliwiania pomaga unikngé mozliwych negatywnych skutkéw

E umieszczenia produktu na koricu jego okresuy uzflkowanla w innym m|ejscu n|z |nne adpady w zmazlou z t'_fm uzy‘tkuwnlk musi dostarczyé wyrél:l
i
m
|

dla érodowlska I':drowla oraz spr:y]a recyl:llngcwn materiatdw, z kidrych sklada sie ur

0znacza sankeji |

prawem.
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